



మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే ఆలోచన విధానాన్ని నేటి తరానికి అందించాలి... డైరెక్టర్ డా. చలమల

తెలంగాణ వీణ/ఓయా: మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే ఆలోచనా విధానాన్ని నేటి తరానికి అందించాల్సిన ఆవశ్యకత ఉందని ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ జ్యోతిబా పూలే రీసెర్చ్ సెంటర్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ చలమల వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ బీసీ సంక్షేమశాఖ సహకారంతో "నేషనల్ సింపోజియం కమ్ షార్ట్ టర్మ్ రీసెర్చ్ ప్రాజెక్ట్ ప్రజెంటేషన్స్ (2023-2024)" నిర్వహించారు. మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే లోతైన భావజాలాన్ని పరిశోధించడం, ఆధునిక సామాజిక - రాజకీయ రంగాల్లో వాటిని అన్వయించటం, విభిన్న దృక్పథాలను అన్వేషించేందుకు విద్యార్థులు, యువత, పరిశోధకులు కృషి చేయాలని సదస్సులో వక్రలు అభిప్రాయపడ్డారు. సింపోజియం నిర్వహణకు సహకరించిన ఉన్నత విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, ఓయూ వీసీ ఆచార్య డి. రవిందర్ యాదవ్, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య పి. లక్ష్మీనారాయణ, ఓఎస్సీ ఆచార్య బి. రెడ్డానాయక్ కు డాక్టర్ చలమల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే ఆలోచనలు-ప్రాక్టీస్ మరియు సమాజాల బలవంతంపై అనే థీమ్ పై పలువురు పరిశోధకులు తమ పరిశోధనా పత్రాలను సమర్పించారు. వ్యవసాయంపై మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే ఆలోచనలు, లెగ్సి... సమకాలీన పరిస్థితులకు అన్వయించటం అనే అంశంపై కేరళ కొట్టాయంకు చెందిన రాజశీతి శాస్త్రి



అధ్యాపకులు డాక్టర్ అంజలిని కురియన్ ప్రసంగించారు. పూలే సామాజిక విప్లవ భావజాలం %--% ప్రభావం, ఆధునిక భారత ఆర్థిక, రాజకీయ వ్యవస్థ అనే అంశంపై బళ్లారికి చెందిన అనోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఖాజా మొహినుద్దీన్ మాట్లాడారు. పూలే వ్యవసాయ హేతువాదం- సమకాలీన వ్యవసాయ రంగంపై అనే అంశంపై నిజాం కళాశాల అధ్యాపకులు డాక్టర్ సి.హెచ్ శృతి ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి యూజీసీ వ్యవహారాల డీన్ ప్రొఫెసర్ జి. మల్లేశం హాజరయ్యారు. ప్రొఫెసర్ సిహెచ్ శ్రీనివాస్, ప్రొఫెసర్ మంగు, డాక్టర్ సయ్యదా అజీమ్ ఉస్మాని, డాక్టర్ బి. ఇందిర, డాక్టర్ బి. అశోక్, డాక్టర్ అమృత్యుయ్యల్, డాక్టర్ వి. వంశీధర్, డాక్టర్ నృజన ఇతర ప్రముఖులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ లో చేరిన మంద శ్యామ్ స్వేరో



తెలంగాణ వీణ /వరంగల్ ప్రతినిధి ఎర్రపల్లి ఫార్మ్ హౌస్ లో నిన్న రాత్రి డాక్టర్ ఆర్ న్ ప్రవీణ్ కుమార్ జాయినింగ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి బిఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు చేతుల మీదుగా కందువా కప్పుకొనిబి ఆర్ ఎన్ పార్టీలో జాయిన్ కావడం జరిగిందిమంద శ్యామ్ గతంలో బీఎస్ పీ లో వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు పార్లమెంట్ ఇంఛార్జి గాస్వేరోస్ నెట్వర్క్ లో స్వేరో సర్కిల్ ఫౌండర్ మెంబర్ గాస్వేరో సర్కిల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా పని చేసారుడాక్టర్ ఆర్ యస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కి గత 10 సంవత్సరాలుగా ప్రధాన అనుచరునిగా కొనసాగుతున్నారు

భారత జాతి ఖ్యాతిని ప్రపంచానికి చాటిన యుగపురుషుడు... యువతకు ఆదర్శప్రాయుడు...

ప్రపంచం మెచ్చిన జన నేత...భారత ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ .



తెలంగాణ వీణ/తారాక: విశ్వ నాయకుడు సోమవారం జగిత్యాలలో నిర్వహిస్తున్న విజయ సంకల్ప సభకు ముఖ్య అతిథిగా వెలుతున్నా ప్రధాని శ్రీ నరేంద్ర మోడీ బీజేపీ డివిజన్ అధ్యక్షులు బేగంపేట ఎయిర్ ఫోర్స్ లో కలిసి వీడ్కోలు పలికారు.ఈ అవకాశం దొరకడం నా అదృష్టంగా భావిస్తూ...మహా నాయకుని ముందు నిలబడి సమన్వయించడం నా జీవితం ధన్యంగా భావిస్తున్నాని తర్వాత బీజేపీ అధ్యక్షుడు రామువర్మ తెలిపారు. ఈ అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కేంద్ర మంత్రివర్గులు కిషన్ రెడ్డి , జిల్లా అధ్యక్షులు బురుగుల శ్యామ్ సుందర్ గౌడ్ , జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ సారంగపాణి , అసెంబ్లీ కన్వీనర్ నాగేశ్వర్ రెడ్డి , మరియు డివిజన్ సీనియర్ నాయకులకు, జిల్లా నాయకులకు అందరికీ హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

నా జీవితం మొత్తం కార్మికులతోనే, కార్మికులకు న్యాయం చేయడమే నా లక్ష్యం -బిఆర్ఎస్ కెవి రాష్ట్ర కార్మిక నాయకుడు శ్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత రవిసింగ్

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని గాంధీనగర్ ఇండస్ట్రీ ఏరియాలో "శ్రీ సవిటర్ సోలార్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్" కంపెనీలో సిహెచ్ వెంకట్ రావు అనే కార్మికుడు గత ఏడు సంవత్సరాల నుంచి పనిచేసేవారు, కొన్ని అనివార్య కారణాలవల్ల కంపెనీ మానేయడం జరిగింది... వెంకట్ రవ్ అనే కార్మికుడికి రాష్ట్రంలో ఇవ్వకపోవడంతో పలుమార్లు కంపెనీ యజమాన్యాన్ని అడిగి విసుగు చెందిన కార్మికుడు తనకు తెలిసిన వారి ద్వారా బిఆర్ఎస్ కెవి రాష్ట్ర కార్మిక నాయకుడు శ్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత రవిసింగ్ గురించి తెలుసుకొని తన ఆఫీస్ వద్దకు వచ్చి తనకు జరిగిన అన్యాయం గురించి



వివరించారు..వెంటనే స్పందించిన కార్మిక నాయకుడు రవిసింగ్ హుటాహుటిన కంపెనీ వద్దకు బయలుదేరి కంపెనీ యజమాన్యంతో పలుమార్లు చర్చించి కార్మికుడికి రావలసిన ఏడు సంవత్సరాల గ్రాన్టుయేట్ రూపాయలను ఇప్పించారు... కార్మికుడు మాట్లాడుతూ నాకు న్యాయం చేసిన కార్మిక నాయకుడు రవిసింగ్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలివిజేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో అనిల్ కుమార్,సుదర్శన్,జగన్,ప్రేమ్,బాబు రావు,తదితరులు పాల్గొన్నారు..

ప్రయాణంలో పోగొట్టుకున్న మహిళ బంగారాన్ని రికవరీ చేసిన బాచుపల్లి పోలీసులు



తెలంగాణ వీణ/బాచుపల్లి ఖమ్మం నుండి హైదరాబాద్ ప్రయాణం చేస్తున్న కవిత అనే మహిళ ప్రగతి నగర్లో ఆర్టీసీ బస్సు ఎక్కి బాచుపల్లి లోని విజేత సూపర్ మార్కెట్ బస్ స్టాప్ వద్ద బస్సు దిగి తన కూతురు ఇంటికి వెళ్ళే మార్గ మధ్యలో తన వద్ద ఉన్న 4 తులాల బంగార ఆభరణాలు కలిగిన బ్యాగును పోగొట్టుకుంది.ఈ మహిళ బాచుపల్లి పిఎన్ నందు ఫిర్యాదు ఇవ్వగా పోలీసులు విచారణ జరిపి 2 గంటల వ్యవధిలో ఆమె 4 తులాల బంగార ఆభరణాలు కలిగిన బ్యాగును స్వాధీనం చేసుకొని తిరిగి బాధితురాలికి అందజేసినట్లు సీఐ ఉపేందర్ రావు తెలిపారు.బాచుపల్లి పోలీసులు చేసిన మంచి పనికి డీసీపీ బాలానగర్, ఏసీపీ కూకట్పల్లి కేసును ఛేదించిన సిబ్బందిని అభినందించారు.

వంద సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ప్రతిష్ఠను దిగజారుస్తున్న ఓయూ వీసీ రవీందర్

వంద సంవత్సరాల పైలాన్ లో 100 పైపర్ మధ్యం సీసా బాటిల్ లోగో ను పోలి ఉంది

తెలంగాణ వీణ/ఓయా: వంద సంవత్సరాల పైలాన్ నుండి వెంటనే ఆ లోగోను తొలగించాలని బహుజన విద్యార్థి సంఘాలు ఓయూ జేపీసీ డిమాండ్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కాల్జీ ఆవరణలో వంద సంవత్సరాల పైలాన్ లో మధ్యం సీసాను పోలి ఉన్న లోగో ను తొలగించాలి అని ఈ రోజు బహుజన విద్యార్థి సంఘాలు మరియు ఓయూ జాక్ వేల్పుల సంజయ్, కొత్తపల్లి తిరుపతి అధ్యక్షులతో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వీసీ పదవీకాలం ముగుస్తున్నకొద్దీ హడావుడి గా శిలాఫలకాలు, పైలానుల ప్రారంభోత్సవాల నందడి పెరిగిపోయింది. యూనివర్సిటీ ప్రయోజనాలు ప్రతిష్ఠ ఎలా ఉన్నా వ్యక్తిగత పేరు ప్రయోజనాలే మిన్నగా ఈ కార్యమాలు జరుగుతున్నాయి. ఓయూలో ఈ మధ్య ప్రారంభించిన వంద సంవత్సరాల పైలాన్ ఏర్పాటు చేయడం మాట ఎలా ఉన్నా ఆ పైలాన్ మాత్రం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ చరిత్ర సంస్కృతి ఏమాత్రం ప్రతిబింబించడం లేదు. అంతే కాకుండా ఆ పైలాన్ లోగో ను ఒక మధ్యం బాటిల్ ను ప్రతిబింబించేటా రూపొందించి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ప్రతిష్ఠను దిగజారుతు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వంటి వంద సంవత్సరాల పైలాన్ ను రూపొందించేటప్పుడు ఏమాత్రం ముందుచూపు జాగ్రత్త లేకుండా



హడావిడిగా పైలాన్ ను రూపొందించి ప్రాంభించడం అంటే ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ప్రతిష్ఠను దేశంలోనే కాకుండా ప్రపంచంలో కూడా అటానుపాలు చేశారు. ఇప్పటికైనా ఓయూ వీసీ, రిజిస్ట్రార్ లు మేల్కొన్న వంద సంవత్సరాల పైలాన్ లో లిక్కర్ సీసాను పోలి ఉన్న లోగో ను వెంటనే తొలగించాలి. లేనియెడల బహుజన విద్యార్థి సంఘాలు మరియు ఓయూ జేపీసీ గా పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నాం.ఈకార్యక్రమంలో పోమాల అంబేద్కర్, బిఎస్ఎఫ్ ఓయూ అధ్యక్షుడు,భాస్కర్ కుమార్, సతీష్, ఆనంద్, యుగంధర్, కృష్ణ, సూర్య తనిష్టు సోసీ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ మెడక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా ఐలేని జయరాంరెడ్డి



తెలంగాణవీణ , హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ మెడక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా ఐలేని జయరాంరెడ్డి పేరును అధిష్టానం ఖరారు చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. సిద్దిపేట అర్బన్ మండలం మండపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఫార్మా కంపెనీల అధినేత జయరాంరెడ్డికి అవకాశం కల్పించాలని నిర్ణయించినట్లుగా సమాచారం. అయితే ఈ సీటును మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు, బిసినాయకుడు నీలం మధు ముదిరాళ్ ఇద్దరిలో ఒకరికి అవకాశం కల్పించే అవకాశముందని వార్తల్లోచ్చినా సర్వేలు మాత్రం జయరాంరెడ్డికి అనుకూలంగా వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. సిఎం



రేవంత్రెడ్డి ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా నేతలతో పలు దఫాలు చర్చలు జరిపిన తరువాత జయరాంరెడ్డి అభ్యర్థిత్వాన్ని గ్రీన్సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లుగా తెలిసింది. అధికారికంగా ఏబిసీ ఆయన పేరు ప్రకటించాల్సి ఉందని పార్టీ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. మెడక్ పార్లమెంట్ పరిధిలో సిద్దిపేట, దుబ్బాక, గజ్జెల్, మెడక్, నర్సాపూర్, సంగారెడ్డి, పటాన్చెరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఒక్క మెడక్ మాత్రమే కాంగ్రెస్ విజయం సాధించగా మిగతా ఆరు స్థానాలను బిఆర్ఎస్ కైవసం చేసుకుంది. ముగ్గురు అన్నదమ్ములు పారిశ్రామికవేత్తలే.. మందపల్లి

గ్రామానికి చెందిన జయరాంరెడ్డి, ఇంద్రసేనారెడ్డి, వెంకట్రాంరెడ్డిలు ముగ్గురు అన్నదమ్ములు. విజయ్ ఎక్స్ ప్రోజెక్ట్(గ్రానైట్ పేల్చే మండలం) వంటి కంపెనీతో పాటు తులసీ ఆసుపత్రి, ఫార్మా కంపెనీలు ఉన్నాయి. ఫార్మా కంపెనీల అధినేతగా జయరాంరెడ్డి ప్రత్యేకంగా గుర్తింపు పొందారు. ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లాతో ఆయనకు ప్రత్యేక అనుబంధం ఉందని ఆయన ఎంపిక బాగుంటుందని జిల్లా నేతలు అభిప్రాయానికి సూచనలు చేసినటు పారి వరాల ద్వారా తెలిసింది.

విశ్వ గురువు, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ కి వీడ్కోలు తెలిపిన, బండారు వెంకట్రావు, రెడ్డి గారి దేవేందర్ రెడ్డి



తెలంగాణ వీణ / ఉప్పుల్

గత మూడు రోజుల నుండి తెలంగాణ పర్యటనలో భాగంగా విశ్వ గురువుగా ప్రపంచ ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ , మన దేశ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ తెలంగాణ పర్యటనను ముగించుకొని నిన్న ఆనగా సోమవారం మధ్యాహ్నము జేగంపేట ఎయిర్పోర్ట్ లో ఢిల్లీకి బయలుదేరి వెళ్ళారు. వారికి ఎయిర్పోర్ట్ పర్యటన ముగించుకుని వెళుతున్న సందర్భంగా రామంతాపూర్ డివిజన్ బిజెపి అధ్యక్షులు బండారు వెంకట్రావు, ఉప్పుల్ డివిజన్ అధ్యక్షులు రెడ్డి గారి దేవేందర్ రెడ్డి మోడీ ని కలిసి వీడ్కోలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విశ్వ గురువు మన దేశ ప్రధానమంత్రిని కలుసుకోవడం పూర్వజన్మ సుకృతం అని, ఈ సందర్భంగా మాకు అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర ప్రాధికారి, రాష్ట్ర బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు ఎన్ వి ఎన్ ఎన్ ప్రభాకర్ కు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామను అని తెలిపారు.

ఉద్యోగులు సమన్వయంతో పని చేయాలి ఉద్యోగ సంఘాలు వెల్లడి



తెలంగాణ వీణ ఏలూరు రూరల్ హార్వ్ 19

ఉద్యోగులందరూ సమకృతంగా పనిచేసి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం పటిష్ఠ పరచడానికి కృషి చేయాలని అప్పుడే మన సమస్యలన్నీ పరిష్కరించబడతాయని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కామ్రేడ్ %బి.ఎం.ఎం. సూర్యనారాయణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ గోంథి ఆస్వరరావు సూచించారు. ఏలూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో ఉన్న డాక్టర్స్ బిల్డింగ్ లో జిల్లా స్థాయి కార్యవర్గ సమావేశం లో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పట్ల సానుకూల దృక్పథంతో ఉండి వారి సమస్యలన్నీ పరిశీలించాలని తద్వారా ఉద్యోగులు మన్ననల్ని పొందాలని, క్షేత్రస్థాయిలో సంఘాలను బలోపేతం చేయాలని సూచించారు. సంఘ పటిష్ఠపరచడానికి తగు సూచనలు సలహాలు తీసుకొని, నూతన కార్యపథాన్ని ఎమ్మెల్యేలకు తెలియజేయాలి. ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ఉద్యమాల పురటి గడ్డని కేర సూర్యనారాయణ గారు సూచించారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఉద్యోగులు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారని, సచివాలయ ఆరోగ్య కార్యక్రమాల గ్రేడ్ -2 చెయ్యాలని, యాం ప భారము తగ్గించాలని, మిగిలిపోయిన కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని సూచించారు. వివిధ డిపార్ట్మెంట్ ల విషయాలపై చర్చించారు. %సూర్య+జూహా% జిల్లా అధ్యక్షులు నల్లా అప్పారావు, జిల్లా కార్యదర్శి %వీ.ఎం.ఎం. రామకృష్ణ జె. గోవిందరావు, %సూర్య+జూహా% స్టేట్ కార్యదర్శి రమేష్ %బి.జి.ఎం.ఎం. సంఘ అధ్యక్షులు రాంబాబు మిగతా నాయకులు మాట్లాడుతూ కార్యక్రమంలో జిల్లా రాష్ట్ర స్థాయి తాలూకా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

138 కేజీల నిషేధిత గంజాయి పట్టివేత

అశ్వాపూరం: మార్చి, 19 భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, అశ్వాపూరం మండల పరిధిలోని గొల్లగూడెంలో సీబి అండ్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో వాహన తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా అవాహన తనిఖీల్లో కారులో 138 కేజీల గంజాయి లభ్యమైంది. తరలిస్తున్న గంజాయి రూ. 34 లక్షల విలువ ఉంటుందని పోలీసులు తెలిపారు. చింతూరు నుండి మహారాష్ట్ర కు తరలిస్తుండగా పోలీసులు పట్టుకుని కేసు నమోదు చేశారు. గంజాయి తరలిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులు అరెస్ట్ చేసి కారు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసిన అనంతరం నిందితులను రిమాండ్ తరలించారు.

అంగన్వాడి కేంద్రంలో పోషణ మాస కార్యక్రమం

పాపిశాహారంతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం - బిసిడిఎన్ సిడిపిఓ శ్రీమతి

తాసూర్ మార్చి 19 పాపిశాహారంతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కల్గి ఉంటుందని ప్రతి ఒక్కరు పాపిశాహారం తప్పక తీసుకోవాలని బిసిడిఎన్ సిడిపిఓ శ్రీమతి అన్నారు. మండల కేంద్రమైన తాసూర్ లోని 5వ అంగన్వాడి కేంద్రంలో మంగళవారం పోషణ పక్కాడ కార్యక్రమం భాగంగా సూపర్వైజర్ శారద గర్బుణ్ణిలకు విరుధాన్యాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ముద్దోల్ బిసిడిఎన్ సిడిపిఓ శ్రీమతి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పాపిశాహారంతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కల్గి ఉంటుందని ప్రతి ఒక్కరు పాపిశాహారం తప్పక తీసుకోవాలని, విరుధాన్యాల తీసుకోవడం వల్ల గర్బుణ్ణిలకు ఆరోగ్యానికి మేలు కలగడమే కాకుండా కడుపులో బిడ్డ కూడా ఆరోగ్యంగా వుంటుందని అన్నారు. ఈ విరుధాన్యాల వల్ల అనేక ప్రయోజనాలు కలుగుతాయన్నారు. అనంతరం పోషణ మాస ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసిడిఎన్ సూపర్వైజర్ శారద, కార్యదర్శి జాడవ జాలం సింగ్, అంగన్వాడి డీవర్ వందన, హెల్పర్ రాజీ, గర్బుణ్ణి శ్రీలక్ష్మి, చిన్నారలు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి మరింత పటిష్టంగా అమలు చేయాలి

ఔయింగ్ స్వాగ్ట్, ఎంసీసి బృందాలు క్షేత్రస్థాయిలో విస్తృతంగా పర్యటించాలి.. సి విజెల్ ద్వారా అందే పిర్యాదులు సకాలంలో పరిష్కరించాలి... జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్.

తెలంగాణ వీణ ఏలూరు. రూరల్ 19. ఏలూరు, ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని నిష్పక్షపాతంగా మరింత కట్టుదిట్టంగా అమలు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ రిటర్నింగ్ అధికారులను, సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జెసి బి. లావణ్య వేణి తో కలిసి ఎన్నికల అధికారులు, సిబ్బందితో జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ అధికారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలును ప్రతిరోజూ పర్యవేక్షిస్తూ ఎక్కడా ఉల్లంఘనలకు ఎక్కడా తావులేకుండా ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనకు సంబంధించి అందిన పిర్యాదులపై తక్షణం విచారణ చేసి తీసుకున్న చర్యలపై నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. సి విజెల్ ద్వారా అందిన పిర్యాదులను పరిశీలించి వాటిని చదివి అందుకు సంబంధించి తీసుకున్న చర్యలను నివేదించాలన్నారు. ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనపై అందిన పిర్యాదులను నియోజకవర్గ స్థాయిలోనే పరిష్కరించడం అని అప్పుడే ప్రజల్లో అధికారులపై మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుందన్నారు. వివిధ ప్రవార మార్గములలో వచ్చే ప్రతికూల వార్తలపై స్పందిస్తూ 24 గంటల్లో వాటిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ సంబంధిత అధికారులకు స్పష్టంచేశారు. సాంకేతిక ఎన్నికల షెడ్యూలు విడుదలైన సందర్భంగా ఏలూరు జిల్లాలో పోలీస్ శాఖ ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన 8 చెక్ పోస్టుల్లో 3 షిఫ్టుల ద్వారా సిబ్బంది పర్యవేక్షిస్తారని అన్నారు. దీనికి సంబంధించిన సి సి కెమేరాలను చెక్ పోస్టులలో అమర్చి టెలికాస్ట్ ద్వారా కలెక్టరేట్ లోని కంట్రోల్ రూమ్ కు అనుసంధానం చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఎంసీసి పర్యవేక్షణకోసం నియమించిన ఎంసీసి ఆయా బృందాలు రెగ్యులర్ గా క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించి రోజూవారీ రిపోర్టును కలెక్టరేట్ కు సమర్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయ భవనాలు, ప్రభుత్వ అందర్ టేకింగ్ భవనాలు, ప్రైవేటు భవనాలపై ఎటువంటి రాజకీయ పార్టీల హోస్టింగ్, పోస్టల్ ఏర్పాటు చేయకూడదని ఉంటే వెంటనే తొలగించాలని ఆదేశాలు ఇచ్చారు. జిల్లాలోని ఆయా నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి రూపొందించిన ఎలక్షన్ మేనేజ్ మెంట్ ప్లాన్ మరోమారు పరిశీలించుకొని ఇంకా ఏమైనా



జతపరచినవలసి వుంటే చేసి వాటిని సమర్పించాలన్నారు. ఎన్నికల విధులకు కేటాయించిన పోలింగ్ అధికారుల శిక్షణా తరగతులు నిర్వహణపై సమావేశంలో కలెక్టర్ చర్చించారు. సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్యవేణి, బిడిఎ పిఎం. ఎం. సూర్యవేణి, శ్రీని కలెక్టర్ డి. శ్రీపూజ, డిఆర్ఓ డి. పుష్పమణి, ఆయా నియోజక వర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు ఎన్. ఎన్. కె. భాజావలీ, యం. ముక్కంటి, కె. అర్జున్, వై. భవాని శంకర్, కె. భాస్కర్, జెడ్పీ సిఐఓ కె. ఎస్. ఎస్. సుబ్బారావు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి డి. శ్రీనివాస్ విశ్వనాథ్, నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎన్. వెంకట కృష్ణ, కలెక్టరేట్ ఏఎస్ కె. తా. కె. విశ్వేశ్వరరావు హాజరయ్యారు.

వృత్తి పట్ల బాధ్యత అంకిత భావం

అన్నపూర్ణేశ్వరి మార్చి 19/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అన్నపూర్ణేశ్వరి పల్లి మండలం లో ప్రజలతో ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ కు నిదర్శనమై వృత్తి పట్ల బాధ్యత అంకిత భావం ఉన్నతాధికారుల పట్ల విద్యేత కలిగి ఉన్నటువంటి ఉద్యోగులు ఏ ప్రదేశంలో విధులు నిర్వహించిన సంకల్పితకరమైన జీవితం గడుపుతారని అన్నపూర్ణేశ్వరి పల్లి ఎన్ ఐ పాపీసా పేర్కొన్నారు. ఎన్ ఐ బాధ్యతలు నిర్వర్తించి ఏ ఆర్ కు బదిలీ అయిన సందర్భంగా మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన వీడ్కోలు సమావేశానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు బదిలీ సర్దుబాధారణమని తాము ఎక్కడ విధులు నిర్వహించిన సీసి కెమేరాలను చెక్ పోస్టులలో అమర్చి నిర్వర్తించి పోలీసు శాఖకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆమె సూచించారు. కాలానుగుణంగా ఎన్నో మార్పులు సమాజంలో వస్తున్నాయని సమయాన్ని సందర్భాన్ని బట్టి విధులు నిర్వర్తించాలని

పాపకొల్లు కూసి కుంట చెరువులో పనిచేస్తున్న ఉపాధి హామీ కూలీలకు సౌకర్యాలు ఏవి

జూలూరుపాడు మార్చి, 19: గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పేదల వలనలను నివారించి ఉపాధి కల్పించాలనే లక్ష్యంతో 2005 సంవత్సరంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. కూలీలకు సంవత్సరంలో వంద రోజులు పని కల్పించడంతోపాటు పని ప్రదేశాల్లో ఎండ నుంచి రక్షణ కల్పించేందుకు గుడారాలు, పనిచేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు విష తీటుకాలు కాటు వేస్తే ప్రథమ చికిత్స చేసేందుకు అవసరమైన ప్రథమ చికిత్స కిట్లు, తాగునీటి సౌకర్యం, పనిముట్లకు డబ్బులు చెల్లింపు, వేసవి బతుకం వంటి సౌకర్యాలు కల్పించాల్సి ఉంది. జూలూరుపాడు మండలం పాపకొల్లు గ్రామంలోని కూసి కుంట చెరువులో పనిచేస్తున్న ఉపాధి హామీ కూలీలకు ఎటువంటి సౌకర్యాలు కల్పించకుండా, కనీసం మంచినీటి సౌకర్యం కూడా కల్పించని పరిస్థితి నెలకొన్నాయి.

మల్కాజ్ గిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతలు, కార్యకర్తల పరిచయ కార్యక్రమం

తెలంగాణ వీణ / ఉప్పుల్, మల్కాజ్ గిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ బి.ఆర్.ఎన్ ముఖ్య నేతల కార్యకర్తల పరిచయ కార్యక్రమం హాజరైన మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, రావుల అంజయ్య, సీనియర్ నేతలు, కార్యకర్తలు, మాజీ కార్యకర్తలు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, మహిళా, యువజన నేతలు, కార్యకర్తలు, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డికి మల్కాజ్ గిరి ప్రజలు మద్దతుగా నిలిచి భారీ మెజారిటీతో గెలిచినందుకు - మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ప్రభుత్వం ఏకవక్తంగా, నియంతృత్వంగా వ్యవహరిస్తూ ఆక్రమణకు తెలుసు పెడుతుంది - మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఎన్ని ఆక్రమణకు తెలుసు పెట్టినా.. ప్రజల కోసం పోరాటం చేస్తా - మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, అధికార పార్టీ నేతలు పేదల ఇళ్లు కొల్లగొడుతున్నారు, కబ్జాలు చేస్తున్నారు - మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి జాతి నిర్యాణం జరిగేలా బీఆర్ఎస్ పాలన జరిగింది మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి రాజ్యాంగాన్ని అనుసరించకుండా ఎమ్మెల్యేను అవమానిస్తున్నారు - మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నేతలకు పాలన చేతకాకుంటే ఇంట్లో కూర్చోవాలి - మల్కాజ్ గిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి %అ.కాంగ్రెస్, బీజేపీలు మాకు పోటీయే కాదు - రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 3 లక్షలకు పైగా ఓట్ల భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందామన్నం రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలకు వారంటీ లేదు - రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ సర్కార్ విఫలమైంది - రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని మొక్క కంఠంతో నినదించిన మల్కాజ్ గిరి గులాబీ సైన్యమిని ఇందియా గా అందరికీ తెలిసిన మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభకు నన్ను ఎంటి అభ్యర్థిగా ఎంపిక చేసిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ రావు, మాజీమంత్రి మల్లారెడ్డి, పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు - మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, పోలీస్ ఆఫీసర్లు చేసిన మైనంపల్లిన ఎన్నికల్లో ఓడించేందుకు అహంసలు పనిచేసిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, సీనియర్ బీదర్లు, కార్యకర్తలు, మాజీ కార్యకర్తలు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, మహిళా, యువజన నాయకులు, ఉద్యమకారులకు వందనాలు - మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి వరుసగా మూడు సార్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి పట్టం కట్టిన అధ్యక్షుడు గిరి ప్రజలు.. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కూడా అది ఒకరవడిని కొనసాగించాలని కోరుతున్నాను - మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, 10 ఏళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అనేక అభివృద్ధి పనులు



చేపట్టాం.. ఇంకా చాలా అభివృద్ధి చేయాల్సి ఉంది - మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, గతంలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే పట్టింతు కోకపోవడంతో మల్కాజ్ గిరి అభివృద్ధి అక్కరపొందింది - మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు మనకు కనిపిస్తున్నాయి - మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ఇప్పటికే మల్కాజ్ గిరి అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నా ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి తో కలిసి నేను భాగస్వామి ననుతా - మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ప్రధానంగా రైల్వే గేట్లు, రైల్వే అందర్ బ్రీడ్జిల కొరత, గుంతలముయ్యైన రోడ్లు, తీవ్రంగా ఉన్న డ్రైనేజీ సమస్య, అభివృద్ధికి నోవకోని బస్టా, మిలటరీ ఏరియాలోని రోడ్ల విషయంలో తీవ్ర ఇబ్బందులు - మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ముప్పు బోలారం డివిజన్ తీవ్ర వెనుకబాటుకు గురైంది. సూజలో మౌలిక సదుపాయాలు లేవు -



# అధికారం పోయేముందు హత్యా రాజకీయాలు

ఎన్నికల సంఘం వెంటనే జోక్యం చేసుకోవాలి టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు



అమరావతి, మార్చి 19: రాష్ట్రంలో రాజకీయ హింస, శాంతి భంగతలపై ఎలక్షన్ కమిషన్ తక్షణమే దృష్టి పెట్టాలని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు కోరారు. మరో 50 రోజుల్లో కుర్చీ దిగి ఇంటికి పోయే ముందు కూడా జగన్ హింసా రాజకీయాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని చంద్రబాబు మండిపడ్డారు. గిద్దలూరులో టీడీపీ కార్యకర్తల మూలయ్య, సంద్యాలలో ఇమామ్ హుస్సేన్ హత్యలను అధినేత ఖండించారు. గిద్దలూరు లో టీడీపీ కార్యకర్తల మూలయ్య, సంద్యాలలో ఇమామ్ హుస్సేన్ హత్యలపై టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు స్పందించారు. మంగళవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల వేళ వైసీపీ మరింత రాజకీయ హింసకు దిగుతోందని అన్నారు.

మహారాష్ట్ర టీడీపీ కార్యకర్త సురేష్ కారును తగలబెట్టారని తెలిపారు. ఈ మూడు ఘటనలపై పోలీసులు నిష్పక్షపాతంగా విచారణ చేపట్టాలని టీడీపీ చీఫ్ డిమాండ్ చేశారు. వైసీపీ గూండాల హత్యా, ప్యాక్షన్ రాజకీయాలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. బాధితు కుటుంబాలకు టీడీపీ అందగా ఉంటుందన్నారు. ప్రకాశం జిల్లా ఎస్సీ పరమేశ్వరరెడ్డి, సంద్యాల ఎస్సీ రఘువీర్ రెడ్డి, పల్నాడు ఎస్సీ రవిశంకర్ రెడ్డి వైసీపీకి అత్యంత అనుకూలమైనవారే అని చెప్పుకొచ్చారు. వైసీపీ నేతలతో సన్నిహిత సంబంధాలున్న ముగ్గురు ఎస్సీల అందఱునూ వైసీపీ గూండాలు వెలరేగుతున్నారన్నారు. కోడల్ అమల్లో ఉన్న నేపథ్యంలో ఎన్నికల కమిషన్ కూడా రాష్ట్రంలో శాంతి భంగతలపై తక్షణం దృష్టి సారించాలని కోరారు. ఎన్నికల ముంగిట పెచ్చురిల్లుతున్న రాజకీయ హింస, శాంతి భంగతల పరిస్థితిపై సమాక్షింపి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని చంద్రబాబు నాయుడు కోరారు.

# కెసిఆర్ సారథ్యంలోనే పనిచేస్తాం

పార్టీ మారపు ప్రచారంపై మండిపడ్డ ఎర్రబెల్లి ఆకురాలే కాలమన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే వినయ్



పరంగల్, మార్చి 19: కేసీఆర్ సారథ్యంలో పార్టీ కోసం ఒక సైనికుడిగా పనిచేస్తానని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. తాను పార్టీ మారకుండానే జరుగుతున్నట్లుగా దుష్ప్రచారం జరుగుతోందని కొద్దిపాటిగా తనకు పార్టీ మారే ఉద్దేశం లేదన్నారు. టీడీపీలోకి వెళ్తున్నట్లు కొందరు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని.. టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు ఇలా ప్రయత్నిస్తున్నారని చెప్పారు. క్యాబ్డర్ అవన్నీ నమ్మవద్దని ఎర్రబెల్లి సూచించారు. ఆనాడు వైఎస్సార్ ఎన్నో ఇబ్బందులు పెట్టిన తాను పార్టీ మారలేదని చెప్పారు. ఎన్డీలో మాజీ డిఎస్సీ ప్రణీత్రావు ఫోన్ ల్యాపింగ్ కేసుపై ఎర్రబెల్లి స్పందించారు. అసలు ప్రణీత్రావు ఎవరో కూడా తెలియదన్నారు. నా పేరు చెప్పాలని ప్రణీత్రావు మీద మీద అధికారులు ఒత్తిడి తెస్తున్నారని ఆరోపించారు. బిజినెస్, ల్యాండ్ దండాలు, తప్పుడు పనులు చేసే నాయకులు అధికార పార్టీలోకి పోతున్నారని ఎర్రబెల్లి విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ వంద రోజుల పాలన ఫెయిల్ అయిన ప్రజలు అనుకుంటున్నారని ఎర్రబెల్లి చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయలేదని.. ఎన్నికల కోసమే డ్రామా చేశారని ఆరోపించారు. కనీసం కేసీఆర్ పెట్టిన పథకాలు కూడా అమలు చేయట్లేదని విమర్శించారు.

మాయ మాటలు చెప్పడం, మోసాలు చేయడం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అలవాటేనని ఎర్రబెల్లి అన్నారు. మందే వేసవిలో కూడా చెరువులు నింపిన మహానుభావుడు కేసీఆర్ అని ఎర్రబెల్లి కొనియాడారు. నాయకులు పోయినంత మాత్రాన ఏమీ కాదని.. కార్యకర్తలు దైర్యంగా ఉండాలన్నారు. కార్యకర్తలు మీద తప్పుడు కేసులు పెడితే తాము పోలీస్ స్టేషన్ లో కూర్చుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. రాజకీయాల్లో గెలుపు, ఓటములు సహజమన్న ఎర్రబెల్లి... ఎస్సీల లాంటి నాయకునికి కూడా ఓటమి తప్పలేదని గుర్తుచేశారు. టీఆర్ఎస్ నుంచి ఇతర పార్టీలకు వెళ్లే నాయకులపై టీఆర్ఎస్ నేత దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ విమర్శలు గుప్పించారు. కేసీఆర్ ఫోటోతో గెలిచిన నాయకులు ఇప్పుడు పార్టీ మారతున్నారని విమర్శించారు. పార్టీ మారిన నాయకులతో క్యాబ్డర్ పోవట్లేదని చెప్పారు. వచ్చని చెట్టుకు ఎండిపోయిన ఆకులు రాలిపోయినట్లు పోతున్నారని అన్నారు. మట్టి చెట్టు చిగురుస్తుంది, కాయలు కాస్తాయని అన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎండి పోయిన పొలాలు, కాలిపోతున్న మోటార్లు కనిపిస్తున్నాయని వినయ్ ఆరోపించారు. ప్రజల పక్షాన పోరాడుతామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని చోటా భాయ్, కేంద్రంలోని బదా భాయ్ కలిసి కేసీఆర్ మీద కుట్ర చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. తాను ఫుల్ టైం పోలిటీషియన్ అని తనకు ఎలాంటి వ్యాపారాలు లేవని చెప్పారు. పార్టీ టైం పోలిటీషియన్ లు పార్టీ మారిన వచ్చే నష్టం ఏం లేదని దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ అన్నారు.

# వైసిపి మేనిఫెస్టో కసర్రతు గతం కన్నా భిన్నంగా రూపకల్పన

అమరావతి, మార్చి 19: 2019 మేనిఫెస్టోను 99శాతం అమలు చేశామంటున్న వైసీపీ 2024 ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను సిద్ధం చేస్తోంది. జగన్ చెప్పాడంటే చేస్తాడంటే నినాదంతో మేనిఫెస్టో రూపకల్పన చేస్తోంది. ఈసారి కూడా రైతులు, కార్మికులు, మహిళలు, యువత, విద్యార్థుల సంక్షేమానికే పెద్దపీట వేస్తానని వైసీపీ వర్గాలు తెలిపాయి. వైసీపీ మేనిఫెస్టో ప్రకటన కొద్దిగా వాయిదా పడింది. ఈనెల 20న మేనిఫెస్టో ప్రకటించాలని భావించినా ఎన్నికల ముందులో విడుదలతో వైసీపీ వ్యూహం మార్చుకుంది. మేనిఫెస్టో కసరత్తు తుదిదశకు చేరుకుంది. వైసీపీ రీజినల్ కోఆర్డినేటర్లతో సమావేశమైన పార్టీ అధ్యక్షుడు జగన్ మేనిఫెస్టోపాటు ప్రచార రూల్స్ మాప్స్ పేరుతో చర్చించారు. బాత్ కమిటీల ఎంపిక, పోల్ మేనేజ్మెంట్, ఎన్నికల వ్యూహంపై సమావేశం జరిగింది. వైసీపీ మేనిఫెస్టోలో సవరణలకు అవ్గ్రేడ్డ్ వెర్షన్ గా ఉండొచ్చని తెలుస్తోంది. ఈసారి పేదలతో పాటు మధ్యతరగతి వర్గాలకు లబ్ధి చేకూర్చే పథకాలతో మేనిఫెస్టో వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. అలాగే.. మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు సంబంధించిన హామీలు కూడా ఉంటాయని సమాచారం. జగన్ చెప్పాడంటే చేస్తాడనే నమ్మకం జనాల్లో ఉండటంతో వైసీపీ మేనిఫెస్టోపై రాష్ట్ర ప్రజల్లో ఆసక్తి ఏర్పడిందని ఆ పార్టీ నేతలు అంటున్నారు.

# థిల్లీ మధ్యం కేసులో వందకోట్లు ఇడి ప్రకటనపై ఆప్ తీవ్ర అభ్యంతరం

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 19: ఢిల్లీ మధ్యం విధానంలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ విడుదల చేసిన పత్రికా ప్రకటనపై ఆప్ తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. లోక్ సభ ఎన్నికల ముందు తమ పార్టీ జాతీయ కన్వీన్షన్ అరవింద్ కేజ్రీవాల ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసేందుకే ఇలాంటి ఆరోపణలు చేస్తోందని దుయ్యబట్టింది. ఈ దర్యాప్తు సంస్థ భాజపా పాలిటికల్ వింగ్ లా పనిచేస్తోందని మండిపడింది. 2021-22 ఢిల్లీ మధ్యం విధాన రూపకల్పన, అమలు ద్వారా ప్రయోజనాలు పొందడానికి భారాన ఎమ్మెల్యే కవిత, అరవింద్ కేజ్రీవాల, మనీజ్ సిన్గ్ దియా తదితరులు కుట్ర పన్నారని ఈ డి తమ ప్రకటనలో వెల్లడించింది.

# ప్రవీణ్ రావు వ్యవహారంలో కూపీ లాగుతున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్, మార్చి 19: గత కొన్ని రోజులుగా తెలంగాణలో ఎన్ఐటీ మాజీ డిఎస్సీ ప్రణీత్రావు ఫోన్ ల్యాపింగ్ కేసు సంవలనం సృష్టించింది. విచారణలో తవ్వే క్యాడ్డి విషయాలు బయటపడుతున్నాయి. గత ప్రభుత్వ హయాంలో కీలక నేతల ఫోన్ ల్యాపింగ్ చేసిన ప్రణీత్రావు.. ఇప్పటికీ హార్డ్ డిస్కులను ఎత్తుకెళ్లిన సంగతి తెలిసిందే.. ల్యాపింగ్ డివైస్ మెట్రాన్ని ప్రణీత్రావు ద్వారానే చేసినట్లు విచారణలో అధికారులు గుర్తించారు. డివైస్ ని ద్వారానే చేసిన అందులో హార్డ్ డిస్కు మెట్రాన్ని పగలగొట్టినట్లు నిర్ధారించారు. అదమిలో పడిన పలు డివైజ్ లను స్వాధీనం చేసుకునేందుకు పోలీసులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. మరోవైపు ప్రణీత్రావు వెనకాల మీడియా సంస్థ యజమాని ఉన్నట్లు అనుమానిస్తున్నారు. ఒక మీడియా సంస్థ యజమాని ఇచ్చిన వెంటర్లను ప్రణీత్రావు ల్యాపింగ్ చేసినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. ఆ మీడియా సంస్థ యజమాని దగ్గర ఒక సర్కర్ పెట్టినట్లు అనుమానిస్తున్నారు. బిఆర్ఎస్ కీలక నేత అదేవాలతో పరంగల్, సిరిసిల్లలో సర్కర్ పెట్టాల్సి వేసినట్లు గుర్తించారు పోలీసులు.

# బిఆర్ఎస్ కు మరో నేత రాజీనామా

హైదరాబాద్, మార్చి 19: బిఆర్ఎస్ కు రులక్ ల మీద రులక్ లు తగులుతున్నాయి. నేతలు వరుసగా పార్టీని వీడుతున్నారు. కొందరు కాంగ్రెస్ లో చేరుతుండగా.. మరికొందరు బీజేపీలో చేరుతున్నారు. ఇప్పటికే పలువురు కార్పొరేటర్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, ఐదుగురు సిట్టింగ్ ఎంపీలు బిఆర్ఎస్ ను వీడారు. ముఖ్యంగా పార్టీ బలంగా ఉన్న గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లోనూ పాకిస్తున్నారు నేతలు. మాజీ మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ దంపతులు, పలువురు కార్పొరేటర్లు, ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్, చేపెళ్ళ ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరిన సంగతి తెలిసిందే.. తాజాగా కార్వాన్ బిఆర్ఎస్ ఇన్ ఛార్జ్ రాగూర్ జీవన్ సింగ్ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు అధినేత కేసీఆర్ కు లేఖ రాశారు. తనకు రెండు సార్లు కార్వాన్ నుంచి పోటీ చేసే అవకాశం ఇచ్చినందుకు కేసీఆర్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# నడిరోడ్డుపై కుప్పకూలిన వ్యక్తి తీరా చూస్తే అప్పటికే మృతి

హైదరాబాద్, మార్చి 19: చావు ఏ రూపంలో వస్తుందో తెలియటం లేదు. నిక్షేపంగా నడి రోడ్డుపై నడుచుకుంటూ వెళుతున్న వ్యక్తి.. ఒక్కసారి కుప్పకూలిపోయాడు. తీరా చూస్తే అప్పటికే చనిపోయాడు. ముందూ వెనకూ వెళుతున్న వారు షాకయ్యారు.. హైదరాబాద్ సిటీలోని రాజేంద్రనగర్ ఏరియాలో జరిగిన ఈ ఘటన అందరినీ షాక్ కు గురి చేసింది. బెంగళూరుకు చెందిన కిషోర్ కిషన్ అనే వ్యక్తి.. ఓ ఫార్వర్డ్ కంపెనీలో ఆఫీస్ మేనేజర్ గా పని చేస్తున్నాడు. మంగళవారం ఉదయం 11 గంటల సమయంలో.. రాజేంద్రనగర్ ఏరియాలోని డ్రై రిఫార్మ్ కారెస్లో నడుచుకుంటూ వెళుతున్నాడు. రోడ్డుపై నడుస్తూ వెళుతున్న సమయంలో తీవ్ర గుండెపోటుతో.. రోడ్డుపై కుప్పకూలిపోయాడు. కిషోర్ కిషన్ స్వహ తప్పి పడిపోయాడేమో అని అతని లేపేందుకు స్థానికులు ప్రయత్నం చేశారు. ఎంతకీ కిషోర్ స్వహ లోకి రాకపోవడంతో ఇదేమైనా గుండెపోటు కావచ్చు అని సీపీఆర్ అందించి బ్రిటికించే ప్రయత్నం కూడా చేశారు. అప్పటికే స్థానికులు 108 సిబ్బందికి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇచ్చారు. కానీవదికే అక్కడికి చేరుకున్న 108 సిబ్బంది కిషోర్ చనిపోయినట్లుగా నిర్ధారించారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు కిషోర్ కిషన్ కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించారు.

# చట్నీస్ హోటళ్లపై ఐటీ దాడులు

హైదరాబాద్, మార్చి 19: హైదరాబాద్ లో ఐటీ దాడులు కలకలం రేపాయి. ప్రముఖ అల్సాహర్ ప్రాంతాల్లో చట్నీస్ హోటళ్లలో ఐటీ సోదాలు జరుగుతున్నాయి. హోటళ్లతో పాటు వాటి యజమాని ఇండ్లలోనూ అధికారులు తనిఖీలు చేస్తున్నారు. సంస్థ యజమాని అట్లాం వద్ద.. ఆంధ్రప్రదేశ్ పీసీఐ చీఫ్ పర్సెంటుకు వియ్యంకురాలు కావడం గమనార్వం. ఇటీవలే పర్సెంటుకు రాజారెడ్డితో అట్లాం పర్సెంటుకు వివాహం జరిగిన విషయం తెలిసిందే. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ కేంద్రంగా నడుస్తున్న మేఘనా ఫుడ్స్ కంటర్నీలోనూ ఐటీ అధికారులు సోదాలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. నగరంలో పాటు బెంగళూరులోనూ ఈ ప్రాంతాల్లో ఉన్నాయి. అయితే ఈ దాడులకు సంబంధించి హోటళ్ల యజమానులతోపాటు ఐటీ అధికారులు ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు.

# తీర ప్రాంతాల్లో చేపల వేటపై నిషేధం

కాకినాడ, మార్చి 19: తీర ప్రాంతాల్లో చేపల వేటపై నిషేధం విధిస్తూ.. ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. మత్స్య వనరుల పరిరక్షణలో భాగంగా తూర్పు తీరంలో ఏప్రిల్ 15 నుంచి జూన్ 15 వరకు చేపలవేట నిలిపిపోసింది. ఈ మేరకు కేంద్ర మత్స్యశాఖ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. చేప పిల్లలు ఎదిగి సమయం కావడంతో.. ప్రతి సంవత్సరం ఏప్రిల్ -జూన్ మధ్య 61 రోజుల పాటు చేపల వేటపై నిషేధం ఉంటుంది. మౌలిక బోటు మినహా ఫిషింగ్ బోటు, మోటారు బోటు నిషేధిత సమయాల్లో వేటకు వెళ్లకూడదని నోటిఫికేషన్లో వెల్లడించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ తోపాటు తీరప్రాంతం విస్తరించి ఉన్న అన్ని రాష్ట్రాల్లో ఇది అమలు కానుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి అనుగుణంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయాల్సి ఉందని మత్స్యశాఖ జేడీ విజయకృష్ణ తెలిపారు.

# తెలంగాణ హైకోర్టుకు మరో ఇద్దరు జడ్జిలు

కేంద్ర న్యాయ మంత్రిత్వశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 19: తెలంగాణ హైకోర్టుకు కొత్తగా ఇద్దరు న్యాయమూర్తుల నియామకం జరిగింది. మధ్యప్రదేశ్ హైకోర్టు జడ్జిగా ఉన్న జస్టిస్ సుజయ్ పాల్, కోల్కతా హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ మోహన్మిత్రా భట్టాచార్య తెలంగాణ ఉన్నత న్యాయస్థానానికి బదిలీ అయ్యారు. ఈ మేరకు కేంద్ర న్యాయ మంత్రిత్వశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కేరళ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అను శివరామన్ కర్ణాటక హైకోర్టుకు బదిలీ చేశారు. సుప్రీంకోర్టు కొవిడీయం గత నెలలో జస్టిస్ మోహన్మిత్రా భట్టాచార్య బదిలీకి సంబంధించి కేంద్రానికి సిఫారసు చేసింది. ఇక మధ్యప్రదేశ్ హైకోర్టు న్యాయమూర్తిగా ఉన్న జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ తనను బదిలీ చేయాలని కోలిజియంలో విన్నవించారు. సుప్రీంకోర్టు కొవిడీయం సిఫారసుల ఆధారంగా వీరి బదిలీకి రాష్ట్రపతి ఆమోదముద్ర వేశారు. 1967లో పశ్చిమ బెంగాల్ లో జన్మించిన జస్టిస్ మోహన్మిత్రా భట్టాచార్య 1997లో న్యాయవాదిగా ప్రాక్టీస్ మొదలు పెట్టారు. కోల్కతా, పట్నా, ఢిల్లీ, హైదరాబాద్ హైకోర్టుల్లో వాదనలు వినిపించారు. 2017 సెప్టెంబర్ లో కోల్కతా హైకోర్టుకు హైకోర్టుకు బదిలీ చేయబడ్డారు. 2019లో శాశ్వత జడ్జిగా నియమితులయ్యారు. జస్టిస్ సుజయ్ పాల్ 1990లో మధ్యప్రదేశ్ బార్ అసోసియేషన్ లో పేరు నమోదు చేసుకున్నారు. 2011లో మధ్యప్రదేశ్ అదనపు జడ్జిగా, 2014లో శాశ్వత న్యాయమూర్తిగా నియమితులయ్యారు.

# మల్లారెడ్డి కాలేజీలో ఫీజుల దాడులు ఐటీ దాడులు చేపట్టిన అధికారులు

హైదరాబాద్, మార్చి 19: బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి కాలేజీలో మేనేజ్మెంట్ కోటా సీట్లను ఎక్కువ ఫీజుకు యజమాన్యం అమ్ముకుంటోందనే ఆరోపణలు రావడంతో ఐటీ అధికారులు మంగళవారం తనిఖీలు చేపట్టారు. మల్లారెడ్డి అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీలో 40 మంది విద్యార్థులను డివైస్ చేయడంతో సోమవారం అక్కడ ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

## ఫిట్నెస్ పరీక్షలో విఫలమయ్యాడు

ప్రస్తుతం అంతర్జాతీయ టీ 20 క్రికెట్ లో నంబర్ వన్ బ్యాటర్ అంటే రక్కున గుర్తుకు వచ్చే పేరు సూర్యకుమార్ యాదవ్. అతను క్రికెట్లో ఉంటే మైదానంలో ఫోర్లు, సిక్స్ ల వర్షమే. బంతులు వేయడానికి ఎలాంటి బౌలర్నూ వణికిపోతారు. అలాంటి సూర్యకుమార్ యాదవ్ లో ఆడితే ముఖ్యంగా ఇండియన్స్ కు వెయ్యి ఏనుగుల బలం. అయితే ఇప్పుడది సాధ్యమయ్యేలా కనిపించడం లేదు. అవును మిడియా నివేదికల ప్రకారం, సూర్యకుమార్ యాదవ్ తన ఫిట్నెస్ పరీక్షలో విఫలమయ్యాడు. వర్షవసానంగా అతను % 2024 కాన్సి మ్యాన్ ల సుండి తప్పకోవడం ఖాయం. గాయం తీవ్రంగా ఉంటే మాత్రం మొత్తం సీజన్లోనూ ఆడలేని అవకాశం కూడా ఉంది. ఈ కారణంగానే సూర్య తన సోఫట్ మీడియాలో ఖాతాలో హాట్ ట్రేకింగ్ ఎమోషన్స్ పేరే చేశాడని తెలుస్తోంది. సూర్యకుమార్ యాదవ్ ఇటీవల సెన్సేటివ్ హెల్త్ తుంటే బాధపడ్డాడు, దాని కారణంగా అతను శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్నాడు. ఈ శస్త్రచికిత్స తర్వాత, అతను కోలుకునే దశలో ఉన్నాడు. అయితే ఇప్పుడు అతనికి ఐపీఎల్ 2024లోనే ఆడటం కష్టంగా మారింది. క్రికెట్



నివేదికల ప్రకారం, సూర్యకుమార్ యాదవ్ మంగళవారం ఫిట్నెస్ పరీక్షలో విఫలమయ్యాడు. ఈ ఫిట్నెస్ టెస్టులో విఫలమవుతూ జాతీయ క్రికెట్ అకాడమీ అతడిని ఐపీఎల్లో ఆడేందుకు అనుమతించలేదు. ఇప్పుడు ఫిట్నెస్ను నిరూపించుకోవడానికి సూర్యకుమార్ యాదవ్ కు చివరి % 2024 సుండి తప్పకుంటే మాత్రం ముఖ్యంగా ఇండియన్స్ కు భారీ ఎదురు దెబ్బ తగిలినదే చెప్పుకోవచ్చు. సూర్య స్థానంలో టీషెస్ మెంట్ గా ముఖ్యంగా ఇండియన్స్ పంజాబ్ కు చెందిన ఎడమచేతి వాటం బ్యాటర్ నెహ్రో వధీరా తేరక బ్యాటర్ విష్ణు వినోద్ లను జట్టులోకి తీసుకుంది.

## కట్ పాట్స్ సేమ్ టూ సేమ్ రాహుల్ ద్రవిడ్ ఆడినట్లే..



క్రికెట్ లో రాహుల్ ద్రవిడ్ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. ఒకప్పటి మాజీ కెప్టెన్, ప్రస్తుత టీమిండియా ప్రధాన కోచ్. ఈయన క్రికెట్ లో సమయంలో టీమిండియా వాల్ అని పిలిచేవారు. ఇకపోతే.. ద్రవిడ్ తన కోచింగ్ లో టీమిండియాను పటిష్టంగా చేశాడు. మొత్తానికి అటు క్రికెట్ లోనూ, ఇటు కోచింగ్ లోనూ బాగా రాణిస్తున్నాడు. మరోవైపు.. రాహుల్ ద్రవిడ్ కొడుకు కూడా ఓ క్రికెటర్ అన్న విషయం అందరికీ తెలియదు. అంతేకాకుండా.. అతను ఆడే కట్ పాట్స్ సేమ్ టూ సేమ్ రాహుల్ ద్రవిడ్ ఆడినట్లే ఉంది. అందుకు సంబంధించిన ఓ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. అతను ఆడే పాట్లు చూస్తే ద్రవిడ్ ఆడినట్లే ఉంది. రాహుల్ ద్రవిడ్ కట్ పాట్లకు ప్రసిద్ధి అని అందరికీ తెలిసింది. ద్రవిడ్ కొడుకు సమిత్ పట్లే కర్ణాటక క్రికెట్ అసోసియేషన్ తరఫున ఆడుతున్నాడు. లాంక్షైర్ కౌంటీ క్రికెట్ క్లబ్ జట్టు మధ్య మ్యాచ్ జరుగుతున్న క్రమంలో.. సమిత్ పట్లే 45 బంతుల్లో 25 వరుగులు చేశాడు. తన ఇన్నింగ్స్ లో రెండు ఫోర్లు ఉన్నాయి. అందులో అతను ఆడిన విధానం.. ఇప్పుడు సోఫట్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతోంది. రాహుల్ ద్రవిడ్ తన కొడుకు సమిత్ కి కోచింగ్ ఇవ్వడు. ఈ విషయాన్ని ద్రవిడ్ ఓ ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించారు. 'నా కొడుకు సమిత్ కి నేను కోచింగ్ ఇవ్వను. నా అభిప్రాయం ప్రకారం, తల్లిదండ్రులు మరియు కోచ్ పాత్రలు ఒకేసారి పోషించడం చాలా కష్టం. కానీ.. నేను అతని తండ్రి అయినందుకు సంతోషంగా ఉన్నాను, కానీ తండ్రిగా నేను ఏమీ చేస్తున్నానో నాకు తెలియదు'. అని ద్రవిడ్ తెలిపారు భారత క్రికెట్ బ్యాల్స్ మెన్ గా రాహుల్ ద్రవిడ్ తనదైన ముద్ర వేశారు. అయితే అతని కొడుకు సమిత్ అల్ రౌండర్. మిడిలాండ్ లో బ్యాటింగ్ పాటు ఫాస్ట్ బౌలర్ కూడా. సమిత్ మాత్రమే కాదు.. సచిన్ టెండూల్కర్ తనయుడు అర్జున్ టెండూల్కర్ కూడా భారత క్రికెట్ లో అడుగుపెట్టి తనదైన ముద్ర వేస్తున్నాడు. గతేడాది అర్జున్ టెండూల్కర్ ముఖ్యంగా తరఫున ఐపీఎల్ లో ఆరంగేట్రం చేశాడు. ఈ సీజన్ లో కూడా అర్జున్ ముఖ్యంగా తరఫున ఆడుతున్నాడు.

## డ్రెస్సింగ్ రూమ్ లో అడ్డంగా దొరికిన పాక్ క్రికెటర్

అటు కంటే ఇతర విషయాల్లోనే ఎక్కువగా వార్తల్లో నిలుస్తున్నారా పాక్ క్రికెటర్లు. ముఖ్యంగా వారి ప్రవర్తన అక్కడి అభిమానులకు తీవ్ర అగ్రహం తెచ్చిస్తోంది. తాజాగా అలాంటి మరొక సంఘటన చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళితే.. మార్చి 18 (సోమవారం) కరాచీ వేదికగా పాకిస్తాన్ సూపర్ లీగ్ ఫైనల్ మ్యాచ్ జరిగింది. టైటిల్ కోసం ముల్తాన్ సుల్తాన్స్, ఇస్లామాబాద్ యునైటెడ్ జట్టు పోటీ పడ్డాయి. ఈ మ్యాచ్ లో ఇస్లామాబాద్ యునైటెడ్ బౌలర్ ఇమాద్ పసీమ్ 5 వికెట్లు పడగొట్టి ముల్తాన్ సుల్తాన్స్ జట్టు బ్యాటర్లకు చెవటలు వట్టించాడు. ఇక్కడ వరకు బాగానే ఉంది కానీ, ఆ తర్వాత పసీమ్ ప్రవర్తించిన తీరు అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురి చేసింది. ఎందుకంటే అతను మ్యాచ్ మధ్యలో స్ట్రోకింగ్ చేశాడు.



అది కూడా తోటి క్రికెటర్లు ఉండే డ్రెస్సింగ్ రూమ్ లో. దీనికి సంబంధించిన వీడియో ఒకటి సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతోంది. క్రికెటర్లు స్ట్రోకింగ్ చేయడం కొత్తేమీ కాదు కానీ పీఎస్-ఎల్ ఫైనల్ మ్యాచ్ ఆడుతుండగా డ్రెస్సింగ్ రూమ్ లో స్ట్రోకింగ్ చేయడం అందరినీ షాక్ కు గురిచేసింది. డ్రెస్సింగ్ రూమ్ లో ఇమాద్ పసీమ్ నోటి నుంచి పొగ ఊరుతున్నట్లు వీడియోలో స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. అయితే ఇమాద్ సిగరెట్లతో డ్రెస్సింగ్ రూమ్ లో ఎలా చేరుకున్నాడనే ప్రశ్నలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. డ్రెస్సింగ్ రూమ్ లో ధూమపానం అనుమతిస్తున్నారా? అని మరొక అభిమాని అడిగాడు. అటు కంటే ఏదీ ఎక్కువ కాదని ఈ విషయంలో శ్రీలంకా, శ్రీలంకా కలిపిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు. తన ప్రవర్తనతో నెగెటివ్ మూల గట్టుకున్న ఇమాద్ మైదానంలో మాత్రం రెచ్చిపోయాడు. తన అల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో ఫైనల్ లో మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా నిలిచాడు. మొదట 5 వికెట్లు తీసిన ఇమాద్.. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ లోనూ రాణించి 17 బంతుల్లో 19 వరుగులు చేసి తమ జట్టును ఛాంపియన్ గా నిలిపాడు. మరి ఇమాద్ స్ట్రోకింగ్ వ్యవహారంపై పీసీబీ ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటుందో చూడాలి.

## నువ్వానేనా అంటోన్న దిగ్గజాలు

పాక్ కి అప్పుడే మొదలైంది. మ్యాచ్ జరిగి రోజుకు ముందే సందడి మొదలైంది. రోహిత్ శర్మ వర్షన్ విరాట్ కోహ్లా పోటీ ఎలా ఉంటుందో చూసేందుకు ఫ్యాన్స్ ఎదురుచూస్తున్నారు. బెంగళూరు, ముఖ్యంగా ఇండియన్స్ మధ్య మ్యాచ్ జరగడం గురించే కాదు.. ఐపీఎల్ 2024లో రోహిత్ శర్మ % 2024 విరాట్ కోహ్లా మధ్య మ్యాచ్ కొనసాగుతుందన్నమాట. అందుకే ఐపీఎల్ 2024 పోర్టు ఒకవైపు, రోహిత్-విరాట్ మధ్య కనిపించే వివరం మరోవైపు అని చెబుతున్నారు. బెంగళూరు, ముఖ్యంగా ఇండియన్స్ ఒకదానితో ఒకటి తలపడకుండా, విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మల మధ్య పోర్టు ఎలా సాధ్యం? అనే ప్రశ్నలు మీకొస్తున్నాయో.. అసలు మ్యాచ్ లో వచ్చేస్తున్నా.. మొత్తం టోర్నీలో వీరి మధ్య కనిపించే పరుగులు రేసు కారణంగా ఇది సాధ్యమవుతుంది. ఐపీఎల్ లో ఓవరల్ స్కోర్ లో రోహిత్ శర్మ కంటే విరాట్ కోహ్లా చాలా ముందున్నాడు. ఇక్కడ వీరిద్దరి మధ్య 1000 పరుగుల గ్యాప్ ఉంది. కాబట్టి, ఈ విషయంలో ఎలాంటి పోటీలేదు. అయితే ఐపీఎల్ లో ఓపెనర్ గా సాధించిన పరుగుల పరంగా వీరి మధ్య పోటీ ఉండవచ్చు. ఐపీఎల్ 2018 నుంచి ఇప్పటి వరకు ఉన్న గ్రాఫ్ ను పరిశీలిస్తే, రోహిత్ శర్మ, ముఖ్యంగా ఇండియన్స్ కోసం ఓపెనింగ్ చేస్తున్నప్పుడు, 71 ఇన్నింగ్స్ లో 1744 పరుగులు చేశాడు. ఈ కాలంలో అతని స్ట్రైక్ రేట్ 127.1, సగటు 24.91లుగా నిలిచింది. ఇది కాకుండా, రోహిత్ 75 సిక్సర్లు కొట్టి 8 ఫిఫీ షన్ స్కోర్లు సమోదా చేశాడు. ఐపీఎల్ 2018 నుంచి బెంగళూరు కోసం ఓపెనింగ్ చేస్తున్నప్పుడు విరాట్ కోహ్లా 55 ఇన్నింగ్స్ లు ఆడాడు. అందులో అతను 1861 పరుగులు చేశాడు. విరాట్ స్ట్రైక్ రేట్ 131.9గా ఉంది. కాగా సగటు 37.22 మాత్రమే. ఈ సమయంలో విరాట్ 50 సిక్సర్లు కొట్టాడు. అయితే అతని బ్యాట్ నుంచి 14 అర్డు సెంచురీలు, 3 సెంచురీలు వచ్చాయి.



ఐపీఎల్ లో ఓపెనింగ్ రేసు విరాట్ కోహ్లా పేరు మీదనే ఉండనేది స్పష్టం. పరుగులు, భారీ స్కోర్ల పరంగానే కాకుండా స్ట్రైక్ రేట్, యావరేజీ పరంగానూ విరాట్ కాస్త ముందున్నాడు. ఐపీఎల్ 2024లో రోహిత్ కి కెప్టెన్ బాధ్యత ఉండదు. అందువల్ల, ఓపెనర్ గా ఆడుతున్నప్పుడు, అతను తన స్ట్రైక్ రేట్, సగటు, పరుగుల గణాంకాలను మెరుగుపరుచుకోవాలనుకుంటున్నాడు. దీని కోసం, అతను ప్రాక్టీస్ కూడా ప్రారంభించాడు. ప్రాక్టీస్ లో తనకు ఇష్టమైన పాట్లను ఆడుతూ కనిపించారు. విరాట్ కూడా ప్రాక్టీస్ మొదలుపెట్టాడు. మరికొందరు క్రికెట్ పండితులు చెప్పినట్లుగా, విరాట్ విరామం నుంచి తిరిగి వచ్చినప్పుడల్లా భారీ స్కోర్లు సమోదా చేస్తుంటాడు. ఇటువంటి పరిస్థితిలో % 2024లో కనిపించబోయే రోహిత్, విరాట్ మధ్య ఈ యుద్ధంలో ప్రేక్షకులకు చాలా విసేదం, డ్రైట్ ఉండబోతోందన్నమాట.

## రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు కొత్త జెర్సీ లీక్??

రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు అభిమానులకు ఇదొక శుభవార్త. ఆర్సీబీ కొత్త జెర్సీ లీక్ అయింది. ఈ జెర్సీని ఆర్సీబీ రివీల్ చేయాల్సి ఉండగా.. జెర్సీ లీక్ అయిపోయింది. ఆర్సీబీ ఫ్యాన్స్ బౌలర్ మహ్మద్ సిరాజ్, భారత దిగ్గజ బ్యాట్స్ మెన్ విరాట్ కోహ్లా కొత్త జెర్సీ లీక్ చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. కోహ్లా తన జట్టుతో కలిసి ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నాడు. మరోవైపు కోహ్లా, సిరాజ్ లు కొత్త జెర్సీ ధరించిన ఫోటో వైరల్ అవుతోంది. ఐపీఎల్ 2024 తొలి మ్యాచ్ చెన్నై-బెంగళూరు మధ్య మార్చి 22న జరగనుంది. ఈ మ్యాచ్ పై అభిమానుల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది. ఇదిలా ఉంటే.. ట్రోఫీని కూడా ఆర్సీబీ గెలుచుకుంది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఆర్సీబీపై అభిమానుల్లో విరాట్ కోహ్లా పెరిగాయి. ఇంతలో.. ఆర్సీబీ కొత్త జెర్సీ గురించి చర్చ ప్రారంభమైంది. విరాట్ కోహ్లా, సిరాజ్ ధరించిన జెర్సీలో సగం నిలిరంగు, సగం ఎరుపు రంగులో ఉండడం గమనించవచ్చు. ఇందులో బెంగళూరు లోగో, ప్రకటనల కోసం అనేక కంపెనీల పేర్లు కూడా ఉన్నాయి. ఆర్సీబీ జట్టు ఈ జెర్సీ ధరించి ఆడుతుందని ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే దీనికి సంబంధించి అధికారిక సమాచారం ఇంకా రాలేదు. ఐపీఎల్ 2024 ప్రారంభ మ్యాచ్ మార్చి 22న బెంగళూరులోని విస్సెన్సామి క్రికెట్ స్టేడియంలో జరగనుంది. ఈ మ్యాచ్ రాత్రి 8 గంటలకు ప్రారంభం కానుంది. ఈ మ్యాచ్ కు బెంగళూరు నుంచి భారీ సంఖ్యలో ప్రేక్షకులు రానున్నారు. ఒకవైపు డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ కాగా, మరోవైపు తొలి ఐపీఎల్ ట్రోఫీని గెలుచుకోవాలని కలలు కంటున్న జట్టు రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు. ఈ మ్యాచ్ చాలా ఉత్సాహంగా సాగుతుంది. బెంగళూరు వెటర్న్ బ్యాట్స్ మెన్ విరాట్ కోహ్లా కూడా 2 నెలల తర్వాత తిరిగి వచ్చాడు. దీంతో తొలి మ్యాచ్ పై అభిమానుల మదిలో ఉత్సాహం మరింత పెరిగింది. తొలి మ్యాచ్ లోనే తమ అభిమాన ఆటగాడు విరాట్ కోహ్లాని చూసే అవకాశం అభిమానులకు లభిస్తుంది. ఆర్సీబీ పురుషుల జట్టు తొలిసారి ఐపీఎల్ టైటిల్ ను గెలుస్తుందని బెంగళూరులోని కోహ్లా మంది అభిమానులు ఆశిస్తున్నారు. ఈ సీజన్ లో మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ లో బెంగళూరు ఫైనల్లో ఢిల్లీని ఓడించి బెంగళూరు ట్రోఫీని కెవలం చేసుకుంది. ఈ విషయంతో మహిళల జట్టు.. ఆర్సీబీ అభిమానుల 16 ఏళ్ల కలను నిజం చేసింది. ఈ క్రమంలో విరాట్ కోహ్లా సేన తొలి ఐపీఎల్ ట్రోఫీని కెవలం చేసుకోవాలని ఉవిక్షానం చేస్తుంది.

## ఆఫ్ఘాన్ తో టీ20 సిరీస్ క్యాన్సిల్ చేసుకున్న ఆసీస్

న్యూజిలాండ్ తో టెస్ట్ సిరీస్ గెలిచి ఆస్ట్రేలియా జట్టు మంచి ఊపు మీదుంది. ఆ తర్వాత.. ఆఫ్ఘాన్ తో టీ20 సిరీస్ ఆడాల్సి ఉంది. కాగా.. మూడు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్.. ఆగస్ట్ లో షెడ్యూల్ అయింది. అయితే.. ఆ సిరీస్ ను వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్ ప్రకటించింది. అయితే ఆఫ్ఘాన్ తో తొలిసారి రాజస్థాన్ రాజ్ కింగ్స్ మహిళల క్రికెట్ జట్టుపై ఆక్సాన్ ప్రభుత్వం బ్యాన్ వేస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇస్లాం మత సంప్రదాయం ప్రకారం.. మహిళల శరీర అవయవాల బట్టలు వేసుకోవడం, ముగ్గులు ముందు అటం ఆడటం లాంటివి ఆక్షయ్య నిషేధిస్తూ తొలిసారి ప్రభుత్వం ఉమ్మడి క్రికెట్ జట్టును రద్దు చేసింది. దీంతో రెండేళ్ల క్రితం ఆఫ్ఘాన్ తో జరగాల్సిన వన్డే, టెస్ట్ సిరీస్ ను కూడా క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా రద్దు చేసింది. తాజాగా టీ20 సిరీస్ ను క్యాన్సిల్ చేసింది. ఇదిలా ఉంటే.. ఆఫ్ఘాన్ తో మహిళలు, అమ్మాయిలు స్వేచ్ఛగా క్రీడల్లో పాల్గొనేలా చర్యలు తీసుకోవాలని.. అందుకోసం ఆఫ్ఘాన్ క్రికెట్ బోర్డుతో చర్చలు సాగిస్తామని తెలిపింది ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్. ఆఫ్ఘాన్ లో ఆడవాళ్ల పరిస్థితి మరి దారుణంగా ఉంది.. ఈ కారణంవల్ల ఆఫ్ఘాన్ తో డ్వైస్ వాక్ కి సిరీస్ విషయంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిస్తోంది. క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా మహిళలకు, అమ్మాయిలకు మంచి స్పృహనిస్తుంది. క్రికెట్ లో రాణించేందుకు తమ వంతు సహాయం చేస్తుంది.

## అద్దెట్లకు అందుబాటులో 3 లక్షల కండోమ్స్

పారిస్ ఒలింపిక్స్ సమయం దగ్గర పడుతోంది. జూలై నెలలో ఒలింపిక్స్ ప్రారంభం కానుంది. ఇదిలా ఉంటే.. 2024 పారిస్ గేమ్స్ కోసం తాము 'ఇంటిమనీ బ్యాస్' (సానిటైజేషన్ గా మెలగింది) ఎత్తేసింది. శనివారం ఒలింపిక్స్ విలేజ్ డైరెక్టర్ లారెంట్ మిచాడ్ మాట్లాడుతూ.. 2024 గేమ్స్ కోసం బ్యాస్ ని ఎత్తేస్తున్నట్లు తెలిపారు. 14,250 మంది అద్దెట్లకు 3 లక్షల కండోమ్స్ అందుబాటులో ఉంచినట్లు వెల్లడించారు. మహమ్మారి కారణంగా 2020 లో క్వీట్ ఒలింపిక్స్ సమయంలో క్రిడాకారులు మధ్య శారీరక సంబంధాన్ని నిషేధించింది. సెక్స్ తో సహా అద్దెట్ల ఒకరితో ఒకరు శారీరక సంబంధాన్ని పరిమితం చేశారు. కరోనా వ్యాప్తిని అడ్డుకునేందుకు ఈ బ్యాస్ తీసుకువచ్చారు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో క్రిడాకారులను సాకర్లవంతంగా ఉండేలా చూసుకుంటున్నామని మిచాడ్ నై మ్యాన్ తో చెప్పారు.

బుధవారం, మార్చి 20 2024

# ప్రభుత్వ సంస్థల వద్ద హార్డింగ్లు నిషేధం

## ఎన్నికల అధికారి ముకేశ్ కుమార్ మీనా

**అమరావతి, మార్చి 19:** ఏపీ సార్వత్రిక ఎన్నికలపై రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి ముకేశ్ కుమార్ మీనా కీలక రాజకీయ జాబ్ చేశారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రాంగణాల్లో వాణిజ్య స్థలాల్లో ఎలాంటి రాజకీయ ప్రకటనలు, హార్డింగ్లు, పోస్టర్లు అనుమతించవద్దని ఆదేశించారు. ఎన్నికల అధికారులతో ముఖ్య కుమార్ మీనా మంగళవారం నాడు మీడియా కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. హైటెక్, మెయిన్ రోడ్ చక్కని ఉన్న హార్డింగ్లు సమాన ప్రాతిపదికన అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు కేటాయించాలని సూచించారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమల్లో ఉండటంతో నూతన అనుమతులు ఇవ్వవద్దని ఆదేశించారు. బోర్డర్ చెక్ పోస్టుల్లో బెజ్ కాస్టింగ్ ద్వారా పర్యవేక్షణ చేస్తామని సీఈఓ మీనా తెలిపారు. ఫ్లయింగ్ సైడ్ బృందాలు క్షేత్రస్థాయిలో విస్తృతంగా పర్యటించి ఎన్నికల నియమావళిని పటిష్టంగా అమలు చేయాలని ఆదేశించారు. సీ విజిల్ యాప్ ద్వారా ఆంధ్ర ఫిర్యాదులను సకాలంలో పరిష్కరించాలని అధికారులను సీఈఓ ముఖ్య కుమార్ మీనా ఆదేశించారు.

# సిఎం ఫోటోలు..కటాట్లు తొలగించాల్సిందే నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్

**అంబేద్కర్ కోసనీమ, మార్చి 19:** ఏపీలో ఎన్నికల నిబంధనలు అమలు కావడం లేదని మాజీ ఎన్నికల కమిషనర్ నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆలమూరు మండలం జిల్లాలో జాతీయ రహదారుని అనుకూల ఉన్న ప్రాంతంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్, ఎమ్మెల్యే బి.కె.అర్జున్ భారీ కటాట్ తొలగించకపోవడంపై ఆయన మండిపడ్డారు. మంగళవారం నాడు ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... జిల్లాలో చెక్ పోస్ట్ల సమీపంలో ఉన్న వైసీపీ భారీ కటాట్లను అధికారులు ఎందుకు తొలగించలేదని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యానికి విరుద్ధంగా ఎన్నికల కోడ్ను ఉల్లంఘిస్తున్న సంఘటనలను పౌర సంఘాలు ప్రజాస్వామ్య వాదులు తీవ్రంగా నిరసిస్తున్నారు.. ఇది సిగ్గుపడ్యాల్సిన విషయమని చెప్పారు. రేషన్ వాహనాలపై ముఖ్యమంత్రి ఫోటోలు ఎక్కడ కూడా తొలగించబడదని ఫిర్యాదులు రాష్ట్రస్థాయిలో వస్తున్నాయని చెప్పారు. ప్రవీరరణ వ్రాల మీద ముఖ్యమంత్రి పేరు కొనసాగడం తోచనీయమన్నారు. పిల్లల స్కూల్ బ్యాగ్ మీద ముఖ్యమంత్రి ఫోటోలు ఉన్నాయని అన్నారు. దేవతల ఫోటో వేసే రాజకీయ కూడా ముఖ్యమంత్రి ఫోటోలు ఉన్నాయని చెప్పారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ప్రజాస్వామ్యానికి విరుద్ధంగా రాష్ట్రంలో ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘన జరుగుతుందని అన్నారు. రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా అధికారులు స్వతంత్రంగా ధైర్యంగా ఎన్నికల నియమావళి అమలుచేయాలని చెప్పారు. ఇప్పటికైనా ఎన్నికల నియమావళిని అమలు చేయకపోతే అధికారులు చర్యలను అమలు చేయాలని మిగిలిపోతారని రమేష్ కుమార్ అన్నారు.

# గోడకూలి బాలుడు మృతి

**జగిత్యాల, మార్చి 19:** జగిత్యాల జిల్లాలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. గోడకూలి నాలుగేళ్ల బాలుడు మృతి చెందాడు. అ విషాదకర సంఘటన మేడిపల్లిలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలికి వెళ్తే... మేడిపల్లిలోని పొట్టి ఫాం నిర్మాణ పనులు జరుగుతుండగా కాంట్రీట్ మిక్చర్ వాహనం డ్రీకొనడంతో గోడ కూలిపోయింది. అయితే గోడకు అవతలి వైపు ఆడుకుంటున్న బాలుడిపై పడటంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. బాలుడి మృతితో తల్లిదండ్రుల రోదనలు మిన్నంటాయి. పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

# చెత్తకుప్పలో జర్నలిస్ట్ హాసింగ్ షెల్ అధికారుల తీరుపై మండిపడ్డ కొల్లు రవీంద్ర

**మచిలీపట్నం, మార్చి 19:** కలెక్టరేట్ లో భద్రంగా ఉండాలని జర్నలిస్ట్ ల హాసింగ్ షెల్స్ షెల్ చెత్త కుప్పలో దొరకడంపై టిడిపి నేత కొల్లు రవీంద్ర స్పందించారు. ఈ ఘటనపై మంగళవారం కలెక్టరేట్ లో సమాచార శాఖ డిడిని కలిసి ఆయన వివరణ కోరారు. మచిలీపట్నంలో చోటుచేసుకున్న ఈ ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరపాలి అని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఘటనపై రవీంద్ర మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బాధ్యతారాహిత్యంగా వ్యవహరిస్తే ఇబ్బందులు ఎదురొస్తాయి వస్తుందని డిడిని హెచ్చరించారు. అయితే ఈ ఘటనపై జిల్లా కలెక్టర్ విచారణకు ఆదేశించారని డిడి తెలిపారని రవీంద్ర అన్నారు. డిడి పని తీరుపై కొల్లు రవీంద్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

# ప్రధాని సభకే రోణ లేకుంటే ఎలా

## విచారణ జరపాలన్న దేవినేని

**విజయవాడ, మార్చి 19:** ప్రజాగళం సభ భద్రతా వైఫల్యంపై విచారణ చేపట్టాలని టిడిపి నేత, మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం మీడియా సమావేశంలో ఉమా మహేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... 'ప్రధానమంత్రి సభలో క్రాన్ మేనేజ్ మెంట్ బాధ్యత ఎవరిదన్నారు. దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ హాజరైన చిలకలూరి పేట బొప్పాడి ప్రజాగళం సభ భద్రతలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన పోలీసు ఉన్నాధికారులపై చీఫ్ ఎలక్ట్రీక్ కమిషన్ తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలి. బద్దేశ జగన్ రెడ్డి పాలనలో అభివృద్ధి ఆగిపోయిందని, అవినీతి, దోపిడీలో అధికార వైసీపీ నేతలు పోటీ పడ్డారని సభ ద్వారా ప్రధాని సృష్టం చేశారు. అనేక పథకాలకు కేంద్రం నిర్దులిస్తున్నా ఏపీ ప్రభుత్వం సొంత స్ట్రక్చర్ల వేసుకుంటూ అంతా తామే ఇస్తున్నట్లు ప్రచారం చేసుకుంటోందని ప్రధాని చెప్పింది నూతని నరుమాళ్లు నిజం. ఎవరు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా డిడిపీ, జనసేన, బీజేపీ నేతలు, కార్యకర్తలు సభను బ్రహ్మాండంగా విజయవంతం చేశారు.' అని ఆయన అన్నారు.

# మోడీవన్నీ చిల్లర రాజకీయాలు

**హైదరాబాద్, మార్చి 19:** ప్రధాని దేశ నాయకుడిగా కాకుండా గట్టి నేతగా వ్యవహరిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ నేత గొంగిడి సునీత అన్నారు. ఎలాంటి సాక్షాత్కారాలు లేకుండా ఎమ్మెల్యే కవితపై నింద చేయడం సరికాదని సూచించారు. తెలంగాణ భవనంలో మంగళవారం గొంగిడి సునీత మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీపై విరుచుకుపడ్డారు.

# 27నుంచి జగన్ బస్సు యాత్ర

### మేమంతా సిద్ధం పేరుతో యాత్ర ఇడుపులపాయ నుంచి ప్రారంభం మేనిఫెస్టోలో అమలు చేసిన వాటినే చెబుతాం బద్దేశలో 20 ఏళ్ల అభివృద్ధిని చేసి చూపించాం మా బ్రాండ్ కేవలం జగన్ మాత్రమే ఎవరెన్ని కూటములు కట్టినా బెదిరేది లేదు వైఎస్సార్సీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి

**అమరావతి, మార్చి 19:** ఈ నెల 27న ఇడుపులపాయ నుంచి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బస్సు యాత్ర ప్రారంభం కానుందని వైఎస్సార్సీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి వెల్లడించారు. రూట్ మ్యాప్ను వైఎస్సార్సీపీ నేతలు మీడియా సమావేశంలో వివరించారు. సిద్ధం సభలు జరిగిన ప్రాంతాలు కాకుండా, మిగిలిన ప్రాంతాల్లో బస్సు యాత్ర జరుగుతుందన్నారు. సిద్ధం సభలో లక్షలాది మంది పాల్గొన్నారన్నారు. మేనిఫెస్టోలో 99 శాతం అమలు చేశామని, అదే విషయాన్ని ప్రజలకు చెప్పి ఓటు అడుగుతామని సజ్జల పేర్కొన్నారు. నాలుగు సిద్ధం సభలతో క్యాడర్ను ఎన్నికలకు సమాయత్తం చేశాం. ఈ బద్దేశలో 20 ఏళ్ల అభివృద్ధిని చేసి చూపించాం. సిద్ధం సభలు జాతీయ స్థాయిలో పేరు పొందాయి. దీనికి కొనసాగింపుగా 'మేమంతా సిద్ధం' పేరుతో జగన్ బస్సు యాత్ర చేస్తారు. ఇడుపులపాయ నుండి ఈ బస్సుయాత్ర మొదలు పెడతారు. రాష్ట్రమంతటా ఉన్న కోట్లాది మంది వైఎస్సార్సీపీ కార్యకర్తలను కలుస్తారు. సిద్ధం సభలు జరిగిన జిల్లాలు మినహా మిగిలిన జిల్లాల్లో బస్సుయాత్ర సాగుతుంది. ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చే వరకు యాత్ర జరుగుతుంది. తరువాత మిగిలిన నియోజక వర్గాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తారు' అని సజ్జల పేర్కొన్నారు. సీఎంగా ప్రజల సంక్షేమం కోసం వైఎస్ జగన్ కష్టపడ్డారు. ప్రాద్దులూరులో తొలి మేమంతా సిద్ధం సభ జరుగుతుంది. సీఎం జగన్ సభలకు ఊర్ధ్వ కుడి కదిలి వస్తాయి. అందరూ ఆశ్చర్యపడేలా సభలు ఉంటాయి. ఉదయం కొన్ని వర్గాలతో ఇంటరాక్షన్ ఉంటుంది. వారినుండి సలహాలు సూచనలు తీసుకుంటారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలో కనీసం రెండు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో యాత్ర ఉండేలా చూస్తున్నాం



ఈ సభలు జరుగుతాయి. బస్సు యాత్రలో ప్రతి రోజు ఉదయం వివిధ వర్గాలతో ఇంటరాక్షన్ కార్యక్రమం ఉంటుంది. ఈ బద్దేశ పరిపాలన చూసిన తర్వాత ఇంకా మిన్నూ నలువలకు, సూచనలు కూడా తీసుకుంటారు. మధ్యాహ్నం తర్వాత పార్టీ వారిని కలుస్తారు. సభ జరిగే నియోజకవర్గానికి వెళ్లి అక్కడి సభలో పాల్గొంటారు. వీలైనంత వరకూ ఒక పార్లమెంటులో రెండు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో సభలు పెడితే బాగుంటుందిని భావిస్తున్నాం. ఎంత మంది కూటమి కట్టినా మా బ్రాండ్ జగన్ అని సజ్జల స్పష్టం చేశారు. అన్ని రకాల శత్రులు, ప్రత్యర్థులు ఏకంగా మన్నన్న పరిస్థితి చూస్తున్నాం. మా వైపు ఓటరిగా వస్తున్నారు.

. తొలిరోజు ప్రాద్దులూరులో సభ ఉంటుంది. రెండవ రోజు నంద్యాల, లేదా అక్షగడ్డలో ఇంటరాక్షన్. నంద్యాలలో బహిరంగ సభ. 29న ఎమ్మిగనూరులో సభ ఉంటుందని సజ్జల వెల్లడించారు. సిద్ధం ప్రతిస్పృతికి కొనసాగింపుగా సీఎం జగన్ బస్సు యాత్ర ఉంటుందని అన్నారు. ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైన తరుణంలో ఇప్పటికే వైఎస్సార్సీపీ 4 సిద్ధం సభలు లక్షలాది మంది కార్యకర్తలతో నిర్వహించింది. రాష్ట్రంలో నాలుగు చోట్ల ఉత్తరాంధ్ర నుంచి అనంతపురం వరకూ నిర్వహించాం. ఈ నాలుగు సభలు జరిగిన తీరు, అక్కడికి వచ్చిన లక్షలాది మంది వైఎస్సార్సీపీ కార్యకర్తలు..మా అధినాయకుడు సీఎం జగన్కి సీరాజులాలు పట్టారు. చెప్పిన మాట మీద నిలబడి, విశ్వసనీయతకు మారుపేరుగా బద్దేశ పాలనలో ప్రజలకు 20 ఏళ్ల పాటు జరగనంత అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని అందించారు. మేనిఫెస్టోలో 99 శాతం అమలు చేసి మేనిఫెస్టోలో కష్ట అర్థం ఇచ్చి.. ఇలా ఉండాలి ఒక రాజకీయ పార్టీ. ఒక నాయకుడు అనే మార్గదర్శకత్వం ఇచ్చారు. ఇప్పుడు ఎన్నికల షెడ్యూల్ వచ్చిన నేపథ్యంలో నెక్స్ట్ స్టెప్ గా బస్సు యాత్ర చేపడుతున్నాం. ఇడుపులపాయ నుంచి ఉత్తరాంధ్ర వరకూ ఈ బస్సు యాత్ర నిర్వహించాలని తలపెట్టాం. ఒక వైపు సిద్ధం సభల ప్రతిస్పృతి వినిపించింది. జాతీయ స్థాయిలో కూడా అందరి దృష్టి ఇటువైపు పడింది. దానికి కొనసాగింపుగా క్షేత్ర స్థాయిలోకి వెళ్లి మేము సిద్ధం, మా బూత్ సిద్ధం అని బూత్ స్థాయిలో కూడా చైతన్యవంతం చేస్తాం. వచ్చే ఎన్నికలకు సమాయత్తంగా ఉన్నామని వారు ప్రకటిస్తున్నారు. ఇడుపులపాయ నుంచి ఉత్తరాంధ్ర వరకూ ఈ నెల 27 నుంచి ముఖ్యమంత్రి, వైఎస్సార్సీపీ అధ్యక్షులు జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు ఇడుపులపాయ నుంచి బస్సు యాత్ర ప్రారంభిస్తారు. కార్యకర్తలందరినీ మేమంతా సిద్ధం అని సమాయత్తం చేసేందుకు, వారిలో చైతన్యం నింపేందుకు ఈ బస్సు యాత్ర అని సజ్జల వివరించారు. రాష్ట్రమంతటా ఉన్న కోట్లాది మంది అభిమానులు, పార్టీ కార్యకర్తలు ఎన్నికల యుద్ధానికి సన్నద్ధం అని డిక్షేర్ చేసే సందర్భం ఇది. 27వ తేదీ మొదలైతే.. నోటిఫికేషన్ వచ్చే దాదాపు 18వ తేదీ వరకూ ఈ బస్సు యాత్ర కొనసాగే అవకాశం ఉంది. సిద్ధం సభలు జరిగిన నాలుగు నియోజకవర్గాలు పోసు మిగిలిన నియోజకవర్గాలన్నీ కలిపి వచ్చేలా బస్సు యాత్ర ప్లాన్ జరుగుతుంది. ఆ తర్వాత నోటిఫికేషన్, నామినేషన్లు మొదలైనప్పటి నుంచి ఎన్నికల సభలకు ముఖ్యమంత్రి బయలుదేరతారు. మా పార్టీ పెట్టినప్పటి నుంచి అట్టడుగు వర్గాల వైపు నిలబడి అధికారం వచ్చిన తర్వాత ఈ బద్దేశ్ వారి కోసం జగన్ తపన పడ్డారు. ఇదే రీతిలో 27వ తేదీ నుంచి పూర్తిగా ఆయన యాత్రలోనే ఉంటారు. పండుగలు, సెలవులు వచ్చినా ఆయన అక్కడే ఉంటారు. 27వ తేదీ ఉదయం ఇడుపులపాయలో మహానేత వైఎస్సార్ ఫూల్ వద్ద నివాళులు అర్పిస్తారు. ఆ రోజు సాయంత్రం ప్రాద్దులూరు చేరుకుని అక్కడ తొలి మేమంతా సిద్ధంసభ జరుగుతుంది. చాలా పెద్ద ఎత్తున ఈ సభలు జరుగుతాయి.. అంచనాలు మించి జరుగుతాయి. గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా రోజుకో ఒక మహాసభ జరుగుతుంది. ప్రతి పార్లమెంటు, ప్రతి జిల్లా మేం సిద్ధం అని డిక్షేర్ చేసేలా ఈ సభలు జరుగుతాయి. బస్సు యాత్రలో ప్రతి రోజు ఉదయం వివిధ వర్గాలతో ఇంటరాక్షన్ కార్యక్రమం ఉంటుంది. ఈ బద్దేశ పరిపాలన చూసిన తర్వాత ఇంకా మిన్నూ నలువలకు, సూచనలు కూడా తీసుకుంటారు. మధ్యాహ్నం తర్వాత పార్టీ వారిని కలుస్తారు. సభ జరిగే నియోజకవర్గానికి వెళ్లి అక్కడి సభలో పాల్గొంటారు. వీలైనంత వరకూ ఒక పార్లమెంటులో రెండు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో సభలు పెడితే బాగుంటుందిని భావిస్తున్నాం. ఎంత మంది కూటమి కట్టినా మా బ్రాండ్ జగన్ అని సజ్జల స్పష్టం చేశారు. అన్ని రకాల శత్రులు, ప్రత్యర్థులు ఏకంగా మన్నన్న పరిస్థితి చూస్తున్నాం. మా వైపు ఓటరిగా వస్తున్నారు.

# రాయబరేలిపై బిజెపి వ్యూహాత్మక అడుగులు

### నూపుర్ శర్మన్ బరిలో దింపుతారని ప్రచారం రాయబరేలి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిపై అనిశ్చిత అమేధీలో మరోమారు పోటీ చేస్తున్న స్మృతి ఇరానీ

**న్యూఢిల్లీ, మార్చి 19:** యూపిలోని రాయబరేలిపై ఇజిపి వ్యూహాత్మకంగా అడుగులు వేస్తోంది. గతంలో సోనియా ప్రాతినిధ్యం వహించిన ఈ స్థానంలో బీజేపీ అభ్యర్థిగా నూపుర్ శర్మకు ఈ స్థానంలో బీజేపీ డిప్యూటీ ఇచ్చే అవకాశం ఉందని చర్చ సాగు తోంది. ఆవే ఆధినేత, డిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలీపై నూపుర్ శర్మ గత ఎన్నికల్లో పోటీ చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో నూపుర్ 31 వేలకు పైగా ఓట్ల తేడాతో ఓటమి పాలయ్యారు. ఓ టీపీ ఛాన్సెలర్ జరిగిన డిడిట్ లో మహమ్మద్ ప్రవక్తపై వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇది పను దువారం రేపింది. తీవ్ర నిరసనలు వెల్లవెత్తడంతో ఆమెను బీజేపీ పార్టీ నుంచి బహిష్కరించింది. ఈ విషయం అంతర్జాతీయ స్థాయిలోనూ చర్చనీయాంశమైంది. ఈ పరిస్థితుల నడుమ రాయబరేలి నుంచి నూపుర్కు బీజేపీ డిప్యూటీ ఇస్తుందనే ఊహగానాలు హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. గాంధీ కుటుంబానికి కంచు కోటగా భావిస్తున్న రాయ్ బరేలిలో కాంగ్రెస్ తరపున బలమైన అభ్యర్థులు లేకపోవడంతో బీజేపీ అభ్యర్థి నూపుర్ శర్మ సునాయానంగా విజయం సాధిస్తారనే అంచనాలు మొదలయ్యాయి. రాయబరేలి నుంచి ప్రాయాంక గాంధీ పోటీ చేస్తారని గతంలో వార్తలు వచ్చాయి. అయితే దీనిపై ఎలాంటి అధికార ప్రకటన విడుదల కాలేదు. 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 400 కంటే ఎక్కువ సీట్లు గెలవాలని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. ఈ క్రమంలో అభ్యర్థులు ఎంపికలో ఆవిరైతే వ్యవహరిస్తున్నారు. గెలుపే లక్ష్యంగా పావులు కదుపుతున్నారు. ఇందుకోసం బీజేపీ, మిత్రపక్షాలు ఒక్కో సీటుపై ప్రత్యేక వ్యూహాలు రచిస్తున్నాయి. జనాభా పరంగా దేశంలోనే వెంబడి 1 రాష్ట్రంగా నిలిచిన ఉత్తరప్రదేశ్లో 80 లోక సభ స్థానాలు ఉన్నాయి. 2019లో ఉత్తరప్రదేశ్లో కాంగ్రెస్ ఒక్కో సీటు మాత్రమే గెలుచుకుంది. ఈ ఎన్నికల్లో రాయబరేలి నుంచి సోనియా గాంధీ విజయం సాధించారు. 2004 నుంచి వరసగా ఎన్నికల్లో గెలుపున్నారు. కానీ ఈ ఏడాది లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయకుండా ముందు నిర్ణయించుకున్నారు. అయితే ఈ ఎన్నికలకు ముందే ఆమె రాజ్యసభకు వెళ్లారు. దీంతో బరేలి భవిత్యంపై దేశవ్యాప్తంగా చర్చలు మొదలయ్యాయి. ఇన్నాక్షా ఉత్తరప్రదేశ్లో రాయబరేలి, అమేధీ లోక్ సభ స్థానాలు గాంధీ-నెహ్రూ కుటుంబానికి కంచుకోటలుగా ఉండేవి. కానీ

2019 లోక్ సభ ఎన్నికల సమయం నుంచి పరిస్థితి మారింది. కంచుకోటకు బీటలువారిగా. ఆ ఎన్నికల్లో అమేధీలో రాహుల్ గాంధీ ఓటమి పాలవారు. సోనియా గాంధీ అతికష్టం మీద రాయబరేలి నుంచి గృహిణ్యారు. అయితే అధ్యక్షాధికారా రాహుల్ గాంధీ కేరళలోని వాయనాడ్ నుంచి కూడా పోటీ చేయడంతో అక్కడ గెలిచి పార్లమెంటులో అడుగుపెట్టగలిగారు. ఇప్పుడు ఆయన కేరళను తన రాజకీయ స్థావరంగా మార్చుకున్నారు. రాయబరేలి స్థానం నుంచి లోక్ సభ ఎంపీగా పనిచేసిన సోనియా గాంధీ ఈసారి ప్రత్యక్ష ఎన్నికలకు దూరమై రాజ్యసభ సభ్యులుగా మారారు. అటువంటి పరిస్థితిలో ప్రయాంక గాంధీ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో రాయబరేలి నుంచి పోటీ చేస్తారని, అలాగే రాహుల్ గాంధీ తన పాత సీటు అమేధీ నుండి కూడా బరిలోకి దిగుతారని ఊహగానాలు వచ్చాయి. అయితే ఇప్పుడు ఇద్దరూ యూపీ నుంచి పోటీ చేయడానికి నిరాకరించినట్లు పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. తమ సాంప్రదాయ స్థానాలు నుండి గాంధీ కుటుంబంలోని సభ్యులెవరూ రాహుల్ గాంధీ పోటీ చేయడం లేదని స్పష్టమైంది. రాహుల్ గాంధీ కేరళలోని వాయనాడ్ నుంచి మాత్రమే పోటీ చేస్తున్నారు. పార్టీ ప్రకటించిన తొలి జాబితాలోనే ఆయన పేరు వాయనాడ్ నుంచి పేర్కొన్నారు. గాంధీ కుటుంబానికి దూరమైన తర్వాత ఇప్పుడు అందరి దృష్టి అమేధీ, రాయ్ బరేలి స్థానాలపై పడింది. అక్కణ్ణుంచి ఎవరు పోటీ చేస్తారు? కాంగ్రెస్ ఎవరిని నిలబెడుతుంది? అన్నది ఆసక్తికర చర్చకు దారితీస్తోంది. నెహ్రూ-గాంధీ కుటుంబానికి అమేధీ, రాయబరేలి లోక్ సభ స్థానాలకో భావోద్వేగ సంబంధం ఉంది. రాయబరేలిలో నెహ్రూ-గాంధీ కుటుంబానికి నాలుగు తరాల బంధం ఉండగా.. అమేధీ సీటుతో గాంధీ కుటుంబానికి ఉన్న అనుబంధం 1977లో సంజయ్ గాంధీ ఎన్నికలలో పోటీ చేసిన నాటిది. ఫిరోజ్ గాంధీ రాయ్ బరేలి నుండి ఎన్నికలలో పోటీ చేయడం ద్వారా ఎంపీ అయ్యారు. ఆ తర్వాత ఇందిరా గాంధీ దానిని తన కార్యక్షేత్రంగా చేసుకున్నారు. మొదటి సంజయ్ గాంధీ, ఆ తర్వాత రాజీవ్ గాంధీ అమేధీ నుంచి ఎన్నికల్లో పోటీ చేశారు. తాజాగా సోనియా గాంధీ, రాహుల్ అమేధీని తమ కార్యక్షేత్రంగా చేసుకున్నారు. అయితే అమేధీలో బీజేపీ అభ్యర్థి స్మృతి ఇరానీ చేతిలో రాహుల్ గాంధీ ఓడిపోయి బద్దేశ్ వుతోంది. కానీ ఆ ఓటమి మిగిల్చిన గాయం నుంచి అటు కాంగ్రెస్, ఇటు గాంధీ కుటుంబం ఇంకా కోలుకోలేదు. దీంతో అమేధీతో గాంధీ కుటుంబానికి ఉన్న అనుబంధం, భావోద్వేగ సంబంధం మునుపటిలా లేదు. అందుకే రాహుల్ గాంధీ ఇప్పుడు వయనాడ్ స్థానం నుంచి మాత్రమే పోటీ చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు. స్వాతంత్ర్యం తరువాత, ఫిరోజ్ గాంధీ రాయబరేలి నుండి మొదటి ఎంపీ. దీని తర్వాత మాజీ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ రాయబరేలిని తన కార్యక్షేత్రంగా చేసుకుని 1967 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించారు. ఆ తర్వాత 1971 ఎన్నికల్లో కూడా ఇందిరా గాంధీ ఇక్కడ నుండి గెలిచారు. కానీ 1977లో ఆమె జనతా పార్టీకి చెందిన రాజనారాయణ చేతిలో ఓడిపోయారు. 1980 లోక్ సభ

ఎన్నికల్లో ఇందిరా గాంధీ రాయబరేలితో పాటు నాటి ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని మెదక్ నుంచి కూడా పోటీ చేసి రెండు సార్లు నూపుర్ పరిపాలన సాధించారు. అయితే ఆమె రాయబరేలి స్థానానికి రాజీనామా చేసి మెదక్ స్థానం నుంచి ఎంపీగా కొనసాగారు. ఆ తర్వాత ఇందిరా గాంధీ ఎన్నడూ రాయ్ బరేలి స్థానం నుంచి ఎన్నికల్లో పోటీ చేయలేదు. అంతేకాదు, గాంధీ కుటుంబంలోని ఏ సభ్యుడు కూడా రాయబరేలి స్థానం నుంచి సుమారు 43 సంవత్సరాలుగా ఎన్నికల్లో పోటీ చేయలేదు. ఆ కుటుంబానికి కానీ దూరపు బంధువులకు మాత్రమే డిప్యూటీ ఇచ్చింది. ఇప్పుడు రాహుల్ గాంధీ అమేధీలో ఓటమి తర్వాత ఇందిరా నడిచిన బాటలోనే నడవాలని భావిస్తున్నారు. ఇందిరా గాంధీ రాయబరేలి స్థానాన్ని వదిలిపెట్టిన తర్వాత, అరుణ్ నెహ్రూ కాంగ్రెస్ నుంచి ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి గెలిచి ఎంపీ అయ్యారు. అరుణ్ నెహ్రూ మోతీ లాల్ నెహ్రూ బంధువు భాయ్ శ్యామ్ లాల్ నెహ్రూ మనవడు. ఇదీ గాంధీ కుటుంబానికి ఉన్న అనుబంధం. రాజీవ్ గాంధీ రాజకీయాల్లోకి వచ్చినప్పుడు అరుణ్ నెహ్రూ ఆయనకు సలహాదారుగా ఉన్నారు. కానీ తరువాత కాంగ్రెస్ ను వీడి వీపీ సింగ్ తో పాటు చేరారు. అరుణ్ నెహ్రూ 1981, 1984లో రాయబరేలి నుంచి ఎంపీ అయ్యారు. ఆయన జనతాదళంలో చేరినప్పుడు కాంగ్రెస్ షీలా కౌల్ తో డిట్లో ఇచ్చింది. షీలా కౌల్ ఇందిరా గాంధీ మామ భార్య. షీలా కౌల్ 1989, 1991లో రాయబరేలి స్థానం నుంచి ఎంపీగా ఎన్నికయ్యారు. షీలా కౌల్ తర్వాత, కాంగ్రెస్ 1996లో రాయబరేలి నుంచి ఆమె కుమారుడు విక్రమ్ కౌల్ తన అభ్యర్థిగా చేసింది, కానీ అతను గెలవలేకపోయాడు. దీని తర్వాత 1998లో కాంగ్రెస్ షీలా కౌల్ కుమార్తె దీపా కౌల్ ను రాయబరేలి నుండి అభ్యర్థిగా చేసింది, కానీ ఆమె కూడా గెలవలేకపోయింది. 1999లో కాంగ్రెస్ డిప్యూటీపై రాయబరేలి నుంచి ఎంపీగా గెలిచిన కెప్టెన్ సతీష్ శర్మకు కాంగ్రెస్ డిప్యూటీ ఇచ్చింది. కెప్టెన్ శర్మ గాంధీ కుటుంబానికి చెందినవాడు కాదు. కాకపోతే రాజీవ్ గాంధీకి స్నేహితుడు. తనను రాజకీయాల్లోకి రాజీవ్ గాంధీయే తీసుకొచ్చారు. 1991లో రాజీవ్ గాంధీ హత్య తర్వాత అమేధీ లోక్ సభ స్థానం నుంచి కెప్టెన్ సతీష్ శర్మకు కాంగ్రెస్ డిట్లో లభించింది. ఆ సమయంలో సోనియా గాంధీ రాజకీయాల్లోకి రావడానికి నిరాకరించారు. అప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ కెప్టెన్ శర్మను అమేధీ నుండి అభ్యర్థిగా చేసింది. కెప్టెన్ శర్మ 1991, 1996లో అమేధీ నుంచి గెలిచి ఎంపీగా ఉండి కేంద్రంలో మంత్రిగా పనిచేశారు. ఆ తర్వాత 1998లో కూడా కెప్టెన్ శర్మ అమేధీ నుంచి ఎన్నికల్లో పోటీ చేసినా గెలవలేకపోయారు. రాజీవ్ గాంధీ హత్య తర్వాత ఎనిమిదేళ్ల పాటు గాంధీ కుటుంబంలో ఎవరూ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయలేదు. ఇందిరా గాంధీ రాయబరేలి స్థానాన్ని వదిలిపెట్టినప్పుడు, ఆమె తన స్థానంలో రాయబరేలి నుంచి బయటి వ్యక్తులను నిలబెట్టుకుండా తన బంధువులపై మాత్రమే ఎంపీకం పెట్టుకున్నారు. 1999లో సోనియా గాంధీ రాజకీయాల్లోకి వచ్చి ఎన్నికల్లో పోటీ చేసినప్పుడు అమేధీ ప్రాంతాన్ని తన కార్యక్షేత్రంగా మార్చుకున్నారు.



# మహేశ్ త్వరలో షూటింగ్ ప్రారంభం

జపాన్ వెళ్లిన సందర్భంలో జక్కన్న వెల్లడి



రాజమౌళి-మహేశ్ బాబు కాంబినేషన్ లో రానున్న సినిమాకు సంబంధించి కీలక అప్డేట్ వచ్చింది. ఇటీవల జపాన్ వెళ్లిన దర్శకుడు రాజమౌళి స్థానిక మీడియాతో మాట్లాడుతూ మహేశ్ బాబుతో సినిమా చేస్తున్నా. ఆయన మంచి నటుడు. చాలా అందంగా ఉంటారు. మీలో కొందరికి ఆయన గురించి తెలిసే ఉంటుంది. ఈ చిత్రానికి సంబంధించి ప్రీప్రొడక్షన్ వర్క్ జరుగుతోంది. త్వరలో చిత్రీకరణను ప్రారంభిస్తాం. వేగంగా నిర్మాణం పూర్తి చేసి మహేశ్ బాబును ఇక్కడికి తీసుకురావాలని భావిస్తున్నా అని వెల్లడించారు. రామ్ చరణ్, జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'అర్ అర్ అర్'ను దర్శకుడు రాజమౌళి తెరకెక్కించారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ చిత్రం రికార్డులు సృష్టించింది. దీనిలోని 'నాలు నాలు' పాట బెస్ట్ ఒరిజినల్ సాంగ్ కేటగిరీలో ఆస్కార్ ను సొంతం చేసుకుంది. ఈ సినిమా జపాన్ లో గతేడాది విడుదలైంది. ఇటీవల అక్కడి ప్రేక్షకులతో కలిసి ఈ చిత్రాన్ని వీక్షించేందుకు రాజమౌళి జపాన్ వెళ్లారు. వారి అభిమానాన్ని ప్రశంసిస్తూ ఎక్స్ లో ఎమోషనల్ పోస్ట్ పెట్టారు. జపాన్ వాసులు 'అర్ అర్ అర్' చిత్రాన్ని ఎంతగానో ఆదరిస్తున్నారు. అక్కడి ప్రజలు తమకు ఇష్టమైనవారికి 'అర్ అర్ అర్'ను బహూకరించడం సంప్రదాయం. ఈ చిత్రాన్ని వీక్షించిన 83 ఏళ్ల వృద్ధురాలు నాకు దానిని ఆప్యాయంగా ఇచ్చారు. అందుకోసం థియేటర్ బయట ఆమె కొన్ని గంటలు ఎదురుచూశారు. వారి అభిమానానికి కృతజ్ఞతలు అని రాజమౌళి పేర్కొన్నారు. దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోన్నాయి.



# సూర్య మూవీ విడుదల వాయిదా



తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు సూర్య, సుధా కొంగరాల కాంబినేషన్ లో రానున్న సినిమా వాయిదా పడింది. ఈ విషయాన్ని చిత్రబృందం ఎక్స్ వేదికగా ప్రకటించింది. పురాణసూరు విత్రేకరణ అధిక సమయం తీసుకుంటుంది. ప్రస్తుతం ప్రీ-ప్రొడక్షన్ వర్క్ జరుగుతోంది. ఈ చిత్రం మార్కెట్ ప్రత్యేకం. ప్రేక్షకులకు సచ్చేలా తెరకెక్కించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాం. త్వరలో షూటింగ్ ప్రారంభిస్తాం అని పేర్కొంది. 'ఈ సినిమా కోసం ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నాం. మీ కాంబినేషన్ లో వచ్చిన 'సూరారై పోట్రు' (ఆకాశం నీ హద్దురా) మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఈ చిత్రం కూడా హిట్ అవుతుందనే నమ్మకం ఉంది' అని అభిమానులు కామెంట్స్ పెడుతున్నారు. సూర్య 43 ఏండ్ల టైటిల్ తో ఈ సినిమా తెరకెక్కునుంది. ఇందులో మలయాళ హీరో దుల్లర్ నల్యాన్, సజ్జియా, బాలీవుడ్ నటుడు విజయ్ వర్మ కీలక పాత్రల్లో నటించనున్నారు. జీవీ ప్రకాష్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్. 2డి ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ నిర్మిస్తోంది. గతంలో దీనికి సంబంధించిన పోస్టర్ ను మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. అందులో టైటిల్ 'పురాణసూరు' పేరుతో ముగుస్తుంది. ప్రస్తుతం సూర్య, శివ దర్శకత్వంలో 'కంగువా'లో నటిస్తున్నారు. దిశా పఠానీ కథానాయిక. బాలీ వేవ్ లో ప్రతినాయకుడి పాత్రలో కనిపించనున్నారు. జగపతి బాబు, యోగిబాబు తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. వేసవిలో ఈ సినిమా విడుదల కానుంది.

# శివానీ నాగరం మంచి సింగర్

అంబాజీపేట మ్యూజిక్ బ్యాండ్ చిత్రంతో హీరోయిన్ గా పరిచయం అయిన తెలుగుమ్మాయి శివానీ నాగరం. సుహాస్ హీరోగా దుశ్యంత్ కథానీతిని దర్శకత్వంలో దీర్ఘ జీవిత మొగిలిన నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 2న రిలీజ్ మంచి విజయం దక్కించుకుంది. ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించిన శివానీ తనదైన నటనతో, క్యూట్ ఎక్స్ ప్రెషన్స్ తో ఆడియన్స్ మనసులని దోచేసింది. అయితే ఈ అమ్మడికి నటనలోనే కాదు, సింగర్ గా కూడా తన సినిమా ప్రస్థానాన్ని కొనసాగిస్తోంది. లేట్ లోగా శివానీ నాగరం సింగర్ గా అవతారమెత్తింది. ఆరంభం అనే సినిమాలో శివానీ ఓ బ్యూటీఫుల్ లవ్ సాంగ్ పాడింది. 'అమాయకంగా హడావుడేమి లేక. తార చేరుకుండా ఇలా. అయోమయంగా తలాడించులాగ, నేల మారుతుంటే ఎలా.. కాలానికి కొత్త రంగు పూసే, మాయతార సొంతమేగా, హాయి సంతకాలు చేసేనా..'. అంటూ మంచి లవ్ ఫీల్ తో ఓ మంచి కంపోజిషన్ తో సాగుతుంటే ఈ పాట, నిజానికి ఈ పాటకు మాత్రం శివానీ నాగరం వాయిస్ స్పెషల్ అట్లాక్షన్ గా నిలిచిందిని చెప్పొచ్చు. రీసెంట్ గా రిలీజ్ చేసిన ఈ పాట చాలా వినసానింపుగా ఉండటంతో పాటు లిరికల్ వీడియోలో శివానీ నాగరం ఇచ్చిన పెర్ఫార్మన్స్ క్యూట్ గా తనవైపు తిప్పుకునేలా ఉంది. ఇక టాలీవుడ్ లో హీరోయిన్స్ గా రాణిస్తూనే.. సింగర్ గా మారిన వాళ్లు చాలానే ఉన్నారు. అందులో నిత్యామీనని, శ్రుతి హాసని, ఎన్టీఆర్, తమిళ హీరో శింబు, నిర్దోష్ నహా ఎంతోమంది అదిరిపోయే పాటలు పాడారు. మరి న్యూ టాలెంట్ శివానీ హీరోయిన్ గా.. సింగర్ గా ముందు ముందు ఎలా ఆకట్టుకుంటుందో చూడాలి. ఆరంభం సినిమా విషయానికి వస్తే.. మోహన్ భగత్, సుప్రీత్ సత్యనారాయణ్, భూషణ్ కల్యాణ్, రవీంద్ర విజయ్ కీ రోల్స్ పై చేస్తున్న మూవీ ఆరంభం. ఈ సినిమాను ఏప్రిల్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై అభిషేక్ వీడి నిర్మిస్తున్నారు.



మంచు లక్ష్మి ప్రధాన పాత్రలో నటించిన సోషియో ఫాంటసీ మళ్లీ లింగ్విల్ ఫిలిం ఆదివర్సం చిత్రానికి సంజీవ్ మేగోటి దర్శకుడు. రావుల వెంకటేశ్వర్ రావు నమర్చణలో అన్నికా ఆర్ట్స్, ఎ.బి ఎంటర్ప్రైజ్స్ సంయుక్త నిర్మాణంలో ఐదు భాషల్లో ఈ సినిమా రూపదిద్దుకుంది. ఈ చిత్రం 1974 ఘంటా శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అతిథులంతా సినిమా ఘన విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. లక్ష్మి మంచు మాట్లాడుతూ.. 'నాకు సంజీవ్ గారు కథ చెప్పినప్పుడు ఇంత పెద్ద సినిమా తక్కువ సమయంలో ఎలా చేస్తారని అనుకున్నా. పోస్టర్ చూస్తుంటే

# మంచు లక్ష్మి ఫాంటసీ మూవీ ఆదివర్సం

సంచి 1992 మధ్య జరిగి పీరియాడిక్ డ్రామాగా తెరకెక్కింది. సోమవారం ఐదు భాషల్లో ట్రైలర్ విడుదల చేశారు. తెలంగాణ ఎఫ్.డి.సి చైర్మన్ ఎస్. గిరిధర్ చేతుల మీదుగా ఆదివర్సం తెలుగు ట్రైలర్ విడుదలైంది. జడ్చర్ల ఎమ్మెల్యే జె అనిరుద్ధ్ రెడ్డి తమిళ ట్రైలర్, ప్రముఖ దర్శకులు సీలకంఠ కన్నడ ట్రైలర్, ప్రముఖ రియల్టర్ శిల్పా ప్రతాప్ రెడ్డి మలయాళ ట్రైలర్, చిత్ర సమర్థకులు రావుల వెంకటేశ్వర్ రావు హిందీ ట్రైలర్ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న తెలుగు ఫిల్మ్ ప్రొడ్యూసర్స్ కౌన్సిల్ సెక్రటరీ ప్రసన్న కుమార్, బిల్డర్ కైపా ప్రతాప్ రెడ్డి, నటీనటులు ఢిల్లీ రాజేశ్వరి, సత్య ప్రకాష్, శివ కంఠమనేని, వెంకట్ కిరణ్, జెమిని సురేష్, ఆదిత్య ఓం, శ్రీజిత ఘోష్, సీనియర్ జర్నలిస్టులు ప్రభు, ఆర్.డి.ఎస్ ప్రకాష్, సినిమాలోగ్రాఫర్ ఎస్.ఎస్. హరీష్, ఎక్సిక్యూటివ్ నిర్మాత నేను ఇన్ని క్యారెక్టర్లు చేశానా అనిపిస్తుంది. నవ రసాలూ, అన్ని రకాల ఎమోషన్స్ ఈ సినిమాలో ఉన్నాయి. అందరికీ ఈ సినిమా నచ్చుతుంది. మా దర్శకుడు చాలా స్టీల్ పర్సన్. మా నిర్మాతలు కోరుకున్న దాని కంటే ఎక్కువ విజయం సాధించాలని కోరుతున్నా' అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ. అభిమాని మంచు లక్ష్మికి పాదార్పణం చేయగా పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చిన అభిమానులు మంచు లక్ష్మిని గజమాలతో సత్కరించారు. దర్శకుడు సంజీవ్ మేగోటి మాట్లాడుతూ.. 'మంచు లక్ష్మి గారి ద్వారా మీరు స్టార్ డైరెక్టర్ కాబోతున్నారని 'ఆదివర్సం' పోస్టర్ చూసి చాలామంది చెప్పారని అది నాకు చాలా సంతోషంగా అనిపించింది, అవార్డు వచ్చినంత ఆనందం వేసింది. ఈ మూవీలో మంచు లక్ష్మి గారి విశ్వరూపం చూస్తామని.. ఆదిత్య ఓం గారిని కొత్త పాత్రలో చేశారన్నారు. శ్రీజిత ఘోష్ వద్దని 99 మంది చెబితే నేను ఒక్కడినే ఆ అమ్మాయి అయితే బాగుంటుందని చెప్పా అని ఆమె 1000 శాతం న్యాయం చేసిందన్నారు. క్షేత్ర పాలకుడిగా శివ కంఠమనేని, లక్ష్మి మంచుధర్ పాత్రలో జెమిని సురేష్, థియేటర్ ఆర్టిస్ట్ వెంకట్ కిరణ్ చక్కని నటన కనబరిచారన్నారు. మొత్తంగా ఈ సినిమాలో సుమారు 400 మంది నటించారన్నారు. ఈ సినిమాకు బలం, బలగం మంచు లక్ష్మి (ఓ.జీ.నిజారబీ ఒజీబరపతి) గారని, దాదాపు 7 గెటప్ వేసిందన్నారు. దాదాపు 50 అడుగుల ఎత్తులో +ట్స్ చేశారని, ఆవిడ లేకపోతే ఈ మూవీ లేదని. ఈ మూవీకి ఇంత ప్రాముఖ్యం వచ్చేది కాదని ఇది ఆరంభం మాత్రమే' అని అన్నారు.